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Orange County Voter Survey – 
Homelessness in Orange County 
Survey Methodology 
 
From Monday, June 10 to Wednesday, June 12, 2017, Probolsky Research conducted a survey 
among Orange County, CA voters.  
 
A total of 300 voters were polled in a multi-mode survey. A survey of this size yields a margin of error 
of +/-5.8% with a confidence level of 95%. Interviews were conducted with respondents on both 
landline and mobile phones (65.3%) and online (37%). Please refer to the following “Email Text” 
below in order to view the text of the email sent to respondents for the online survey version. 
Respondents were able to complete the survey in English or Spanish (4.6%). 
 
Our sample was developed from the voter files originally compiled by the Orange County Registrar 
of Voters and enhanced to add additional contact information. Probolsky Research ensured that the 
demographic proportions of survey respondents match the demographic composition of Orange 
County, CA voters.  
 
Email Text: 
 
Dear {FirstName}, 
 
We are conducting a survey about issues facing your community. Your opinion is important and will 
remain confidential. 
 
{SURVEYLINK} 
 
(Note: Please do not forward the survey link to others as it is personalized to ensure that the survey 
will only work once; for the resident indicated.) 
 
Thank you 
 
 
 
 
 
 
 
 
Probolsky Research specializes in opinion research on behalf of corporate, government, non-profit, 

and special interest clients. 
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Orange County Voter Survey – 
Homelessness in Orange County 
Survey Questionnaire 

 
 

Field Dates:    From Monday, June 10 to Wednesday, June 12, 2017 
Universe:    Among all Orange County Voters 
Language:    English and Spanish 
N =    300 
Margin of Error =  +/-5.8% 
 
 
Hello, may I speak with __________?  [IF NOT AVAILABLE—SCHEDULE CALLBACK] 
This is __________ with the Probolsky Research a regional opinion research organization. We are 
conducting a survey about issues facing your community. Your opinion is important. 
 
 
1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  

Affordable Housing/Living         18.7% 
Poverty          18.7% 
Transportation /Traffic/Roads        14.7% 
Jobs/Economy            5.3% 
Over Population/Controlling Growth/Development          5.0% 
Public Safety/Drugs           5.0% 
Environmental            4.0% 
Government            3.3% 
Health Care             3.0% 
Moral issues            3.0% 
Water/Drought            2.3% 
Immigration/Illegal Immigration         1.7% 
Education/Schools/Higher Education         1.3% 
Don’t know/Refused         11.0% 
Other             2.3% 
No issues            0.7% 

 
2. Is homelessness a problem in Orange County? 

Yes            76.0% 
 No            15.0% 

Unsure [DO NOT READ]            8.3% 
Refused [DO NOT READ]           0.7% 

 
3. In the last month, how often did you think about homelessness in Orange County? 

 Never             15.7% 
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 Once or Twice            23.3% 
 Once a Week            23.7% 
 Almost Every Day           32.7% 
 Unsure [DO NOT READ]             4.0% 

Refused [DO NOT READ]            0.7% 
 
 [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS] 

4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  

Seeing Them/Encountering Them         65.3% 
Camps/Tents              6.3% 
Newspaper/TV/Internet/Social Media          5.4% 
Knowing About It             3.8% 
Societal/Political Issues Leading to Homelessness         3.8% 
Volunteering/Involved/Activist Work           3.3% 
Thinking About It/Reflection            3.3% 
Personal Experience/Know Someone          2.1% 
Talking About It             1.7% 
Seeing the Trash/Dirt             1.3% 
Unsafe Situations             0.8% 
Other               1.7% 
No Answer/Refused             0.8% 
Nothing/Never Think About It            0.4% 

   
 

5. In general, who do you think should be responsible for addressing the needs of homeless 
people in Orange County? Choose as many as you want. 

[RANDOMIZE] 
  

Federal government            44.9% 
State government            60.9%  
The County             61.2% 
Cities              56.1% 

 Non-profit organizations           43.2% 
 Churches, synagogues and mosques          37.8% 
 No one needs to help them [MAKE LAST CHOICE]          3.7%        

Unsure [DO NOT READ]                3.7% 
Refused [DO NOT READ]             1.0% 

 
6. Which of the following, if any, would you be willing to do to help homeless people in 

Orange County? Choose as many as you want. 

[RANDOMIZE] 
 
 Volunteer your time with a local organization that helps homeless people     43.7% 

Make donations to organizations that helps homeless people      45.0% 
Pay additional taxes that would be used to fund programs to help      30.0% 
homeless people  
Nothing [KEEP THIS AS LAST CHOICE]         17.3% 
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Unsure [DO NOT READ]           10.7% 
Refused [DO NOT READ]            0.7% 
 
7. And finally, which of the following best describes your ethnic background?  

Latino/Hispanic            20.0% 
White/Caucasian           47.3%  
Black/African American            2.0% 
Asian             15.0% 
Other               9.7% 
Refused [DO NOT READ]            6.0%  

 
 
Thank you for your time. Have a great (day/evening). 
 

 
 



Graphic 
Analysis/Presentation
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Top Issues
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What is Top of Mind with Voters?
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Affordable Housing and Homelessness/Poverty
Are the most important issues among voters

8

Question: What would you say is the most important issue facing Orange County?

Newport Beach (949) 855-6400
San Francisco (415) 870-8150
Washington DC (202) 559-0270

18.7% 
18.7% 

14.7% 
5.3% 
5.0% 
5.0% 

4.0% 
3.3% 
3.0% 
3.0% 

2.3% 
2.3% 

1.7% 
1.3% 

0.7% 
11.0% 

Affordable Housing/Living
Homelessness/Poverty

Transportation/Traffic/Roads
Jobs/Economy

Over Population/Controlling Growth/Development
Public Safety/Drugs

Environmental
Government
Health Care

Moral issues
Other

Water/Drought
Immigration/Illegal Immigration

Education/Schools/Higher Education
No issues

Don’t know/Refused
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76% Say Homelessness is a Problem
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Question: Is homelessness a problem in Orange County?

76.0% 

15.0% 
9.0% 

Yes No Unsure/Refused
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Every Supervisorial District Thinks 
Homelessness is a problem
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Question: Is homelessness a problem in Orange County?

Newport Beach (949) 855-6400
San Francisco (415) 870-8150
Washington DC (202) 559-0270

57.7% 

86.5% 

76.2% 

86.7% 

76.1% 

23.9% 

9.6% 

15.9% 

5.9% 

19.5% 

18.4% 

3.9% 

7.9% 

7.4% 

4.4% 

District 5

District 4

District 3

District 2

District 1

Yes

No

Unsure/Refused



Probolsky Research
3990 Westerly Place Suite 185
Newport Beach CA 92660

Voters Across Every Demographic Agree:
Homelessness is a problem
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Question: Is homelessness a problem in Orange County?

Newport Beach (949) 855-6400
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13.8% 

11.1% 

9.0% 

5.0% 

0.0% 

11.1% 

24.1% 

11.1% 

14.9% 

11.7% 

16.7% 

15.6% 

62.1% 

77.8% 

76.1% 

83.3% 

83.3% 

73.3% 

Other
Refused

White
Latino
Black
Asian

9.8% 

9.0% 

17.3% 

12.2% 

72.9% 

78.8% 

Male

Female

Yes

No

Unsure/
Refused

8.2% 

7.8% 

11.6% 

19.2% 

17.7% 

9.8% 

72.6% 

74.5% 

78.6% 

Independent

Democrat

Republican

18.5% 

7.3% 

5.6% 

6.8% 

5.2% 

17.2% 

14.5% 

10.9% 

9.1% 

22.4% 

64.3% 

78.2% 

83.5% 

84.1% 

72.4% 

65+ 

55-64 

40-54 

30-39 

18-29 
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80% Think about Homelessness Regularly
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Question: In the last month, how often did you think about homelessness in Orange County?
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32.7% 

23.7% 

23.3% 

15.7% 

4.6% 

Almost Every Day

Once a Week

Once or Twice

Never

Unsure/Refused
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Encountering Homeless People Prompts
More people to think about homelessness than any other reason
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Question: What prompted you to think about homelessness in Orange County?

65.3% 

6.3% 

5.4% 

3.8% 

3.8% 

3.3% 

3.3% 

2.1% 

1.7% 

1.7% 

1.3% 

0.8% 

0.4% 

0.8% 

Seeing Them/Encountering Them

Camps/Tents

Newspaper/TV/Internet/Social Media

Knowing About It

Societal/Political Issues Leading to Homelessness

Volunteering/Involved/Activist Work

Thinking About It/Reflection

Personal Experience/Know Someone

Talking About It

Other

Seeing the Trash/Dirt

Unsafe Situations

Nothing/ Never Think About It

No Answer/Refused

Newport Beach (949) 855-6400
San Francisco (415) 870-8150
Washington DC (202) 559-0270

*ASKED ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS
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No Consensus on Who is Responsible for 
Addressing the needs of homeless people
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Question: In general, who do you think should be responsible for addressing the needs of homeless people in Orange County? 
Choose as many as you want.

61.2% 

60.9% 

56.1% 

44.9% 

43.2% 

37.8% 

3.7% 

4.7% 

The County

State government

Cities

Federal government

Non-profit organizations

Churches, synagogues and mosques

No one needs to help them

Unsure/Refused

Newport Beach (949) 855-6400
San Francisco (415) 870-8150
Washington DC (202) 559-0270



Volunteer
your time with a local 

organization that helps 
homeless people 

Make donations
to organizations that 

helps homeless people 

Pay
additional taxes 
that would be used to 
fund programs to help 

homeless people 

Nothing Unsure / Refused

44%45% 30% 17% 11%

Probolsky Research conducted a multi-mode survey of 300 Orange County, CA voters 
via live telephone interviews on landline and mobile phones and online. The survey was 
offered in both English and Spanish from Monday, July 10 to Wednesday, July 12, 2017. 
The margin of error for this survey is +/-5.8% with a level of confidence of 95%. 

Which of the following, if any, would you be
willing to do to help homeless

people in Orange County?



Cross-tabulations
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       300   133   156   112   102    73    91    73    74   222    66    12    58    44    73    55    70    81    52    83    73 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Water/Drought                 7     3     4     4     1     1     2     1     2     6     1     -     2     -     -     3     2     2     1     -     4 
                           2.3%  2.3%  2.6%  3.6%  1.0%  1.4%  2.2%  1.4%  2.7%  2.7%  1.5%        3.4%              5.5%  2.9%  2.5%  1.9%        5.5% 
 
Jobs/Economy                 16     6    10     6     4     6     6     1     5    10     5     1     2     1     7     2     4     4     2     6     4 
                           5.3%  4.5%  6.4%  5.4%  3.9%  8.2%  6.6%  1.4%  6.8%  4.5%  7.6%  8.3%  3.4%  2.3%  9.6%  3.6%  5.7%  4.9%  3.8%  7.2%  5.5% 
 
Public Safety                15     3    10     6     3     4     6     2     3    11     3     1     5     1     6     2     1     2     1     8     2 
                           5.0%  2.3%  6.4%  5.4%  2.9%  5.5%  6.6%  2.7%  4.1%  5.0%  4.5%  8.3%  8.6%  2.3%  8.2%  3.6%  1.4%  2.5%  1.9%  9.6%  2.7% 
 
Transportation/Traffic       44    19    24    16    15    13    11    11    13    28    13     3     6     3    15     5    15    12     7    11    13 
                          14.7% 14.3% 15.4% 14.3% 14.7% 17.8% 12.1% 15.1% 17.6% 12.6% 19.7% 25.0% 10.3%  6.8% 20.5%  9.1% 21.4% 14.8% 13.5% 13.3% 17.8% 
 
Environmental                12     5     7     3     5     4     3     4     3    10     2     -     5     1     2     2     2     3     2     5     2 
                           4.0%  3.8%  4.5%  2.7%  4.9%  5.5%  3.3%  5.5%  4.1%  4.5%  3.0%        8.6%  2.3%  2.7%  3.6%  2.9%  3.7%  3.8%  6.0%  2.7% 
 
Education/Schools/Higher      4     2     2     1     2     1     1     -     2     3     1     -     -     -     2     1     1     -     2     2     - 
Education                  1.3%  1.5%  1.3%  0.9%  2.0%  1.4%  1.1%        2.7%  1.4%  1.5%                    2.7%  1.8%  1.4%        3.8%  2.4%       
 
Affordable Housing/          56    29    25    18    24    12    12    18    15    44    10     2    12    15    16     8     5    24     5    17     8 
Living                    18.7% 21.8% 16.0% 16.1% 23.5% 16.4% 13.2% 24.7% 20.3% 19.8% 15.2% 16.7% 20.7% 34.1% 21.9% 14.5%  7.1% 29.6%  9.6% 20.5% 11.0% 
 
Over Population/             15     6     8     4     5     4     2     3     6    13     2     -     2     1     3     5     4     4     2     1     7 
Controlling Growth/        5.0%  4.5%  5.1%  3.6%  4.9%  5.5%  2.2%  4.1%  8.1%  5.9%  3.0%        3.4%  2.3%  4.1%  9.1%  5.7%  4.9%  3.8%  1.2%  9.6% 
Development               
 
Homelessness/Poverty         56    22    32    23    17    13    20    13    10    40    14     2    11    10    10    14    11    10    12    19    13 
                          18.7% 16.5% 20.5% 20.5% 16.7% 17.8% 22.0% 17.8% 13.5% 18.0% 21.2% 16.7% 19.0% 22.7% 13.7% 25.5% 15.7% 12.3% 23.1% 22.9% 17.8% 
 
Healthcare                    9     6     3     3     5     -     3     4     1     7     1     1     2     -     1     5     1     3     3     -     3 
                           3.0%  4.5%  1.9%  2.7%  4.9%        3.3%  5.5%  1.4%  3.2%  1.5%  8.3%  3.4%        1.4%  9.1%  1.4%  3.7%  5.8%        4.1% 
 
Moral Issues                  9     3     4     2     6     1     1     4     4     7     2     -     2     3     4     -     -     3     -     4     - 
                           3.0%  2.3%  2.6%  1.8%  5.9%  1.4%  1.1%  5.5%  5.4%  3.2%  3.0%        3.4%  6.8%  5.5%              3.7%        4.8%       
 
Security/Terrorism            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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(Continued) 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Government                   10     6     4     6     -     3     6     -     1    10     -     -     1     1     1     2     5     2     4     1     3 
                           3.3%  4.5%  2.6%  5.4%        4.1%  6.6%        1.4%  4.5%              1.7%  2.3%  1.4%  3.6%  7.1%  2.5%  7.7%  1.2%  4.1% 
 
Immigration/Illegal           5     3     2     5     -     -     4     -     1     5     -     -     1     -     -     1     3     1     2     -     2 
Immigration                1.7%  2.3%  1.3%  4.5%              4.4%        1.4%  2.3%              1.7%              1.8%  4.3%  1.2%  3.8%        2.7% 
 
No Issues                     2     1     1     1     1     -     1     1     -     1     1     -     -     -     1     1     -     -     1     1     - 
                           0.7%  0.8%  0.6%  0.9%  1.0%        1.1%  1.4%        0.5%  1.5%                    1.4%  1.8%              1.9%  1.2%       
 
Other                         7     5     2     3     4     -     3     4     -     5     2     -     -     -     2     1     4     2     3     -     2 
                           2.3%  3.8%  1.3%  2.7%  3.9%        3.3%  5.5%        2.3%  3.0%                    2.7%  1.8%  5.7%  2.5%  5.8%        2.7% 
 
Don't Know/Refused           33    14    18    11    10    11    10     7     8    22     9     2     7     8     3     3    12     9     5     8    10 
                          11.0% 10.5% 11.5%  9.8%  9.8% 15.1% 11.0%  9.6% 10.8%  9.9% 13.6% 16.7% 12.1% 18.2%  4.1%  5.5% 17.1% 11.1%  9.6%  9.6% 13.7% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       300    49    62    41    28    38    58    55    57    45    28    65    37    49    43    43    75    64     5    21 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Water/Drought                 7     1     3     1     -     -     1     -     4     1     -     -     1     2     1     2     -     2     -     - 
                           2.3%  2.0%  4.8%  2.4%              1.7%        7.0%  2.2%              2.7%  4.1%  2.3%  4.7%        3.1%             
 
Jobs/Economy                 16     2     4     2     4     2     2     6     -     2     4     2     2     3     2     4     2     3     1     1 
                           5.3%  4.1%  6.5%  4.9% 14.3%  5.3%  3.4% 10.9%        4.4% 14.3%  3.1%  5.4%  6.1%  4.7%  9.3%  2.7%  4.7% 20.0%  4.8% 
 
Public Safety                15     2     4     1     2     -     2     4     2     4     -     2     1     3     1     2     3     4     -     2 
                           5.0%  4.1%  6.5%  2.4%  7.1%        3.4%  7.3%  3.5%  8.9%        3.1%  2.7%  6.1%  2.3%  4.7%  4.0%  6.3%        9.5% 
 
Transportation/Traffic       44     5    11     7     6     7     7    11     5     6     7     7     8     7     7     6    12     9     -     3 
                          14.7% 10.2% 17.7% 17.1% 21.4% 18.4% 12.1% 20.0%  8.8% 13.3% 25.0% 10.8% 21.6% 14.3% 16.3% 14.0% 16.0% 14.1%       14.3% 
 
Environmental                12     1     2     3     1     1     4     -     3     4     -     4     1     1     2     5     3     1     -     - 
                           4.0%  2.0%  3.2%  7.3%  3.6%  2.6%  6.9%        5.3%  8.9%        6.2%  2.7%  2.0%  4.7% 11.6%  4.0%  1.6%             
 
Education/Schools/Higher      4     1     -     -     1     1     1     -     1     1     -     1     1     1     -     -     1     2     -     - 
Education                  1.3%  2.0%              3.6%  2.6%  1.7%        1.8%  2.2%        1.5%  2.7%  2.0%              1.3%  3.1%             
 
Affordable Housing/          56    10     8     9     2     8    15    12     6     9     3    20     4     5    10     9    10    17     1     4 
Living                    18.7% 20.4% 12.9% 22.0%  7.1% 21.1% 25.9% 21.8% 10.5% 20.0% 10.7% 30.8% 10.8% 10.2% 23.3% 20.9% 13.3% 26.6% 20.0% 19.0% 
 
Over Population/             15     2     2     1     2     2     3     2     2     2     2     1     4     1     4     2     3     5     -     - 
Controlling Growth/        5.0%  4.1%  3.2%  2.4%  7.1%  5.3%  5.2%  3.6%  3.5%  4.4%  7.1%  1.5% 10.8%  2.0%  9.3%  4.7%  4.0%  7.8%             
Development               
 
Homelessness/Poverty         56     8    14     9     4     5    11    11    12     8     5    10     7    10     5     5    21    10     1     4 
                          18.7% 16.3% 22.6% 22.0% 14.3% 13.2% 19.0% 20.0% 21.1% 17.8% 17.9% 15.4% 18.9% 20.4% 11.6% 11.6% 28.0% 15.6% 20.0% 19.0% 
 
Healthcare                    9     2     1     -     -     3     2     -     3     -     -     2     3     -     1     1     4     3     -     - 
                           3.0%  4.1%  1.6%              7.9%  3.4%        5.3%              3.1%  8.1%        2.3%  2.3%  5.3%  4.7%             
 
Moral Issues                  9     -     2     -     -     3     2     2     -     1     -     6     -     -     2     1     3     -     1     2 
                           3.0%        3.2%              7.9%  3.4%  3.6%        2.2%        9.2%              4.7%  2.3%  4.0%       20.0%  9.5% 
 
Security/Terrorism            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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(Continued) 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Government                   10     4     2     2     1     -     -     1     5     1     2     -     -     3     4     -     2     -     -     1 
                           3.3%  8.2%  3.2%  4.9%  3.6%              1.8%  8.8%  2.2%  7.1%              6.1%  9.3%        2.7%              4.8% 
 
Immigration/Illegal           5     3     2     -     -     -     -     1     4     -     -     -     -     2     -     1     -     2     -     - 
Immigration                1.7%  6.1%  3.2%                          1.8%  7.0%                          4.1%        2.3%        3.1%             
 
No Issues                     2     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     2     -     -     - 
                           0.7%  2.0%                          1.7%        1.8%              1.5%                          2.7%                   
 
Other                         7     3     -     -     -     2     2     -     3     -     -     2     2     3     -     1     2     1     -     - 
                           2.3%  6.1%                    5.3%  3.4%        5.3%              3.1%  5.4%  6.1%        2.3%  2.7%  1.6%             
 
Don't Know/Refused           33     4     7     6     5     4     5     5     6     6     5     7     3     8     4     4     7     5     1     4 
                          11.0%  8.2% 11.3% 14.6% 17.9% 10.5%  8.6%  9.1% 10.5% 13.3% 17.9% 10.8%  8.1% 16.3%  9.3%  9.3%  9.3%  7.8% 20.0% 19.0% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       300   210    20    64    99    95    37    41    28     46     68     63     52     71     60   142     6    45    29     18 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100% 100.0% 
 
Water/Drought                 7     7     -     -     2     2     -     1     2      -      1      1      -      5      1     3     -     1     2      - 
                           2.3%  3.3%              2.0%  2.1%        2.4%  7.1%          1.5%   1.6%          7.0%   1.7%  2.1%        2.2%  6.9%        
 
Jobs/Economy                 16     9     2     3     2     4     3     6     1      2      5      1      3      5      4     7     -     3     -      2 
                           5.3%  4.3% 10.0%  4.7%  2.0%  4.2%  8.1% 14.6%  3.6%   4.3%   7.4%   1.6%   5.8%   7.0%   6.7%  4.9%        6.7%        11.1% 
 
Public Safety                15     9     2     3     5     5     3     1     1      4      3      3      3      2      3     5     -     4     2      1 
                           5.0%  4.3% 10.0%  4.7%  5.1%  5.3%  8.1%  2.4%  3.6%   8.7%   4.4%   4.8%   5.8%   2.8%   5.0%  3.5%        8.9%  6.9%   5.6% 
 
Transportation/Traffic       44    30     -    13    10    12     7    10     5      3      7      9      7     18      6    26     1     7     3      1 
                          14.7% 14.3%       20.3% 10.1% 12.6% 18.9% 24.4% 17.9%   6.5%  10.3%  14.3%  13.5%  25.4%  10.0% 18.3% 16.7% 15.6% 10.3%   5.6% 
 
Environmental                12    10     1     1     1     8     1     1     1      1      4      1      -      6      3     7     -     -     1      1 
                           4.0%  4.8%  5.0%  1.6%  1.0%  8.4%  2.7%  2.4%  3.6%   2.2%   5.9%   1.6%          8.5%   5.0%  4.9%              3.4%   5.6% 
 
Education/Schools/Higher      4     2     -     2     2     -     1     1     -      1      -      1      1      1      1     2     -     1     -      - 
Education                  1.3%  1.0%        3.1%  2.0%        2.7%  2.4%         2.2%          1.6%   1.9%   1.4%   1.7%  1.4%        2.2%              
 
Affordable Housing/          56    39     5    12    20    19     8     6     3      8      9     21      9      9     12    29     2     5     5      3 
Living                    18.7% 18.6% 25.0% 18.8% 20.2% 20.0% 21.6% 14.6% 10.7%  17.4%  13.2%  33.3%  17.3%  12.7%  20.0% 20.4% 33.3% 11.1% 17.2%  16.7% 
 
Over Population/             15    10     3     2     3     4     1     2     5      1      6      6      1      1      3    11     -     -     1      - 
Controlling Growth/        5.0%  4.8% 15.0%  3.1%  3.0%  4.2%  2.7%  4.9% 17.9%   2.2%   8.8%   9.5%   1.9%   1.4%   5.0%  7.7%              3.4%        
Development               
 
Homelessness/Poverty         56    41     3    11    24    18     6     5     3     10     22      4     15      5     16    27     1     7     4      1 
                          18.7% 19.5% 15.0% 17.2% 24.2% 18.9% 16.2% 12.2% 10.7%  21.7%  32.4%   6.3%  28.8%   7.0%  26.7% 19.0% 16.7% 15.6% 13.8%   5.6% 
 
Healthcare                    9     6     -     3     7     1     -     1     -      -      2      4      1      2      1     2     -     3     1      2 
                           3.0%  2.9%        4.7%  7.1%  1.1%        2.4%                2.9%   6.3%   1.9%   2.8%   1.7%  1.4%        6.7%  3.4%  11.1% 
 
Moral Issues                  9     6     2     -     4     3     -     1     1      1      2      1      2      3      -     -     1     3     3      2 
                           3.0%  2.9% 10.0%        4.0%  3.2%        2.4%  3.6%   2.2%   2.9%   1.6%   3.8%   4.2%              16.7%  6.7% 10.3%  11.1% 



	

	

	

22 Probolsky Research 
3990 Westerly Place Suite 185  
Newport Beach CA 92660 

Newport Beach (949) 855-6400 
San Francisco (415) 870-8150 
Washington DC (202) 559-0270 

 
(Continued) 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Security/Terrorism            -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      -      -      -     -     -     -     -      - 
                                                                                                                                                         
 
Government                   10     5     1     4     5     1     3     -     1      4      -      -      3      3      1     6     -     -     1      2 
                           3.3%  2.4%  5.0%  6.3%  5.1%  1.1%  8.1%        3.6%   8.7%                 5.8%   4.2%   1.7%  4.2%              3.4%  11.1% 
 
Immigration/Illegal           5     4     -     1     2     1     -     1     1      1      3      -      1      -      2     1     -     -     -      2 
Immigration                1.7%  1.9%        1.6%  2.0%  1.1%        2.4%  3.6%   2.2%   4.4%          1.9%          3.3%  0.7%                    11.1% 
 
No Issues                     2     2     -     -     1     1     -     -     -      -      -      -      2      -      1     -     -     -     1      - 
                           0.7%  1.0%              1.0%  1.1%                                          3.8%          1.7%                    3.4%        
 
Other                         7     6     1     -     1     4     1     -     1      1      1      4      -      1      1     4     -     -     2      - 
                           2.3%  2.9%  5.0%        1.0%  4.2%  2.7%        3.6%   2.2%   1.5%   6.3%          1.4%   1.7%  2.8%              6.9%        
 
Don't Know/Refused           33    24     -     9    10    12     3     5     3      9      3      7      4     10      5    12     1    11     3      1 
                          11.0% 11.4%       14.1% 10.1% 12.6%  8.1% 12.2% 10.7%  19.6%   4.4%  11.1%   7.7%  14.1%   8.3%  8.5% 16.7% 24.4% 10.3%   5.6% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Total                       300  228   45     27    131   135     90    52     34   286    14    118    71   189    111 
                           100% 100% 100% 100.0% 100.0%  100% 100.0%  100% 100.0%  100%  100% 100.0%  100%  100% 100.0% 
 
Water/Drought                 7    5    2      -      5     3      4     -      -     7     -      4     3     7      - 
                           2.3% 2.2% 4.4%          3.8%  2.2%   4.4%               2.4%         3.4%  4.2%  3.7%        
 
Jobs/Economy                 16   11    4      1      5     2      2     6      3    16     -     11     3    14      2 
                           5.3% 4.8% 8.9%   3.7%   3.8%  1.5%   2.2% 11.5%   8.8%  5.6%         9.3%  4.2%  7.4%   1.8% 
 
Public Safety                15   12    2      1     10     5      2     2      3    15     -      6     3     9      6 
                           5.0% 5.3% 4.4%   3.7%   7.6%  3.7%   2.2%  3.8%   8.8%  5.2%         5.1%  4.2%  4.8%   5.4% 
 
Transportation/Traffic       44   31    6      7     18    22     16     7      5    40     4     16    13    29     15 
                          14.7%  14%  13%  25.9%  13.7% 16.3%  17.8% 13.5%  14.7% 14.0% 28.6%  13.6% 18.3% 15.3%  13.5% 
 
Environmental                12    7    3      2      6     6      4     1      -    12     -      9     -     9      3 
                           4.0% 3.1% 6.7%   7.4%   4.6%  4.4%   4.4%  1.9%         4.2%         7.6%        4.8%   2.7% 
 
Education/Schools/Higher      4    3    1      -      2     3      1     1      -     4     -      1     1     2      2 
Education                  1.3% 1.3% 2.2%          1.5%  2.2%   1.1%  1.9%         1.4%         0.8%  1.4%  1.1%   1.8% 
 
Affordable Housing/          56   45    8      3     25    25     21     4     12    53     3     14    10    24     32 
Living                    18.7%  20%  18%  11.1%  19.1% 18.5%  23.3%  7.7%  35.3% 18.5% 21.4%  11.9% 14.1% 12.7%  28.8% 
 
Over Population/             15   11    3      1      6     8      4     3      2    14     1      2     6     8      7 
Controlling Growth/        5.0% 4.8% 6.7%   3.7%   4.6%  5.9%   4.4%  5.8%   5.9%  4.9%  7.1%   1.7%  8.5%  4.2%   6.3% 
Development               
 
Homelessness/Poverty         56   55    1      -     26    27     14     6      6    53     3     20     9    29     27 
                          18.7%  24% 2.2%         19.8% 20.0%  15.6% 11.5%  17.6% 18.5% 21.4%  16.9% 12.7% 15.3%  24.3% 
 
Healthcare                    9    5    2      2      5     5      4     1      -     8     1      3     2     5      4 
                           3.0% 2.2% 4.4%   7.4%   3.8%  3.7%   4.4%  1.9%         2.8%  7.1%   2.5%  2.8%  2.6%   3.6% 
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(Continued) 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q1. What would you say is the most important issue facing Orange County?  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Moral Issues                  9    8    1      -      5     3      1     3      1     9     -      5     1     6      3 
                           3.0% 3.5% 2.2%          3.8%  2.2%   1.1%  5.8%   2.9%  3.1%         4.2%  1.4%  3.2%   2.7% 
 
Security/Terrorism            -    -    -      -      -     -      -     -      -     -     -      -     -     -      - 
                                                                                                                        
 
Government                   10    7    1      2      5     6      3     3      -    10     -      4     2     6      4 
                           3.3% 3.1% 2.2%   7.4%   3.8%  4.4%   3.3%  5.8%         3.5%         3.4%  2.8%  3.2%   3.6% 
 
Immigration/Illegal           5    5    -      -      1     4      -     1      -     4     1      1     2     3      2 
Immigration                1.7% 2.2%               0.8%  3.0%         1.9%         1.4%  7.1%   0.8%  2.8%  1.6%   1.8% 
 
No Issues                     2    2    -      -      1     1      2     -      -     1     1      2     -     2      - 
                           0.7% 0.9%               0.8%  0.7%   2.2%               0.3%  7.1%   1.7%        1.1%        
 
Other                         7    5    2      -      -     1      -     6      -     7     -      2     2     4      3 
                           2.3% 2.2% 4.4%                0.7%        11.5%         2.4%         1.7%  2.8%  2.1%   2.7% 
 
Don't Know/Refused           33   16    9      8     11    14     12     8      2    33     -     18    14    32      1 
                          11.0% 7.0%  20%  29.6%   8.4% 10.4%  13.3% 15.4%   5.9% 11.5%        15.3% 19.7% 16.9%   0.9% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q2. Is homelessness a problem in Orange County? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       300   133   156   112   102    73    91    73    74   222    66    12    58    44    73    55    70    81    52    83    73 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Yes                         228    97   123    88    76    53    72    54    53   171    47    10    42    37    61    43    45    61    36    71    52 
                          76.0% 72.9% 78.8% 78.6% 74.5% 72.6% 79.1% 74.0% 71.6% 77.0% 71.2% 83.3% 72.4% 84.1% 83.6% 78.2% 64.3% 75.3% 69.2% 85.5% 71.2% 
 
No                           45    23    19    11    18    14    10    12    14    33    11     1    13     4     8     8    12    13    10     9    10 
                          15.0% 17.3% 12.2%  9.8% 17.6% 19.2% 11.0% 16.4% 18.9% 14.9% 16.7%  8.3% 22.4%  9.1% 11.0% 14.5% 17.1% 16.0% 19.2% 10.8% 13.7% 
 
Unsure                       25    12    13    11     8     6     8     7     6    16     8     1     3     2     4     4    12     7     5     2    11 
                           8.3%  9.0%  8.3%  9.8%  7.8%  8.2%  8.8%  9.6%  8.1%  7.2% 12.1%  8.3%  5.2%  4.5%  5.5%  7.3% 17.1%  8.6%  9.6%  2.4% 15.1% 
 
Refused                       2     1     1     2     -     -     1     -     1     2     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     - 
                           0.7%  0.8%  0.6%  1.8%              1.1%        1.4%  0.9%                    2.3%              1.4%        1.9%  1.2%       
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q2. Is homelessness a problem in Orange County? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       300    49    62    41    28    38    58    55    57    45    28    65    37    49    43    43    75    64     5    21 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Yes                         228    38    49    30    22    25    45    48    40    33    20    51    25    36    33    32    57    48     5    17 
                          76.0% 77.6% 79.0% 73.2% 78.6% 65.8% 77.6% 87.3% 70.2% 73.3% 71.4% 78.5% 67.6% 73.5% 76.7% 74.4% 76.0% 75.0%  100% 81.0% 
 
No                           45     7     4     7     4     8    10     4     7    10     4     9     9     3     9     6    12    13     -     2 
                          15.0% 14.3%  6.5% 17.1% 14.3% 21.1% 17.2%  7.3% 12.3% 22.2% 14.3% 13.8% 24.3%  6.1% 20.9% 14.0% 16.0% 20.3%        9.5% 
 
Unsure                       25     3     8     4     2     5     3     2     9     2     4     5     3     9     1     5     6     2     -     2 
                           8.3%  6.1% 12.9%  9.8%  7.1% 13.2%  5.2%  3.6% 15.8%  4.4% 14.3%  7.7%  8.1% 18.4%  2.3% 11.6%  8.0%  3.1%        9.5% 
 
Refused                       2     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     - 
                           0.7%  2.0%  1.6%                          1.8%  1.8%                          2.0%                    1.6%             
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q2. Is homelessness a problem in Orange County? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       300   210    20    64    99    95    37    41    28     46     68     63     52     71     60   142     6    45    29     18 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100% 100.0% 
 
Yes                         228   160    15    48    77    66    29    37    19     35     59     48     45     41     50   108     5    33    18     14 
                          76.0% 76.2% 75.0% 75.0% 77.8% 69.5% 78.4% 90.2% 67.9%  76.1%  86.8%  76.2%  86.5%  57.7%  83.3% 76.1% 83.3% 73.3% 62.1%  77.8% 
 
No                           45    29     4    11    14    20     6     -     5      9      4     10      5     17      7    21     1     7     7      2 
                          15.0% 13.8% 20.0% 17.2% 14.1% 21.1% 16.2%       17.9%  19.6%   5.9%  15.9%   9.6%  23.9%  11.7% 14.8% 16.7% 15.6% 24.1%  11.1% 
 
Unsure                       25    20     -     5     7     9     1     4     4      1      5      5      2     12      3    12     -     5     4      1 
                           8.3%  9.5%        7.8%  7.1%  9.5%  2.7%  9.8% 14.3%   2.2%   7.4%   7.9%   3.8%  16.9%   5.0%  8.5%       11.1% 13.8%   5.6% 
 
Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     -      1      -      -      -      1      -     1     -     -     -      1 
                           0.7%  0.5%  5.0%        1.0%        2.7%               2.2%                        1.4%         0.7%                     5.6% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q2. Is homelessness a problem in Orange County? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Total                       300  228   45     27    131   135     90    52     34   286    14    118    71   189    111 
                           100% 100% 100% 100.0% 100.0%  100% 100.0%  100% 100.0%  100%  100% 100.0%  100%  100% 100.0% 
 
Yes                         228  228    -      -    109   109     75    30     29   216    12     88    54   142     86 
                          76.0% 100%              83.2% 80.7%  83.3% 57.7%  85.3% 75.5% 85.7%  74.6% 76.1% 75.1%  77.5% 
 
No                           45    -   45      -     17    16      7    14      2    44     1     24     8    32     13 
                          15.0%      100%         13.0% 11.9%   7.8% 26.9%   5.9% 15.4%  7.1%  20.3% 11.3% 16.9%  11.7% 
 
Unsure                       25    -    -     25      5    10      8     6      3    24     1      6     9    15     10 
                           8.3%            92.6%   3.8%  7.4%   8.9% 11.5%   8.8%  8.4%  7.1%   5.1% 12.7%  7.9%   9.0% 
 
Refused                       2    -    -      2      -     -      -     2      -     2     -      -     -     -      2 
                           0.7%             7.4%                      3.8%         0.7%                            1.8% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q3. In the last month, how often did you think about homelessness in Orange County? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       300   133   156   112   102    73    91    73    74   222    66    12    58    44    73    55    70    81    52    83    73 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Never                        47    21    22    15    19    11    10    16    13    27    18     2     9     5    11     6    16    13     8     8    14 
                          15.7% 15.8% 14.1% 13.4% 18.6% 15.1% 11.0% 21.9% 17.6% 12.2% 27.3% 16.7% 15.5% 11.4% 15.1% 10.9% 22.9% 16.0% 15.4%  9.6% 19.2% 
 
Once or Twice                70    31    38    26    21    19    22    13    19    49    15     6    19    10    18    11    12    22     9    24    14 
                          23.3% 23.3% 24.4% 23.2% 20.6% 26.0% 24.2% 17.8% 25.7% 22.1% 22.7% 50.0% 32.8% 22.7% 24.7% 20.0% 17.1% 27.2% 17.3% 28.9% 19.2% 
 
Once a Week                  71    30    38    22    26    18    15    19    18    59     9     3    12    12    15    14    18    17    13    19    19 
                          23.7% 22.6% 24.4% 19.6% 25.5% 24.7% 16.5% 26.0% 24.3% 26.6% 13.6% 25.0% 20.7% 27.3% 20.5% 25.5% 25.7% 21.0% 25.0% 22.9% 26.0% 
 
Almost Every Day             98    45    50    42    33    23    38    23    21    76    21     1    17    16    28    22    15    27    18    31    19 
                          32.7% 33.8% 32.1% 37.5% 32.4% 31.5% 41.8% 31.5% 28.4% 34.2% 31.8%  8.3% 29.3% 36.4% 38.4% 40.0% 21.4% 33.3% 34.6% 37.3% 26.0% 
 
Unsure                       12     4     8     6     3     1     5     2     3     9     3     -     -     1     1     2     8     1     3     1     7 
                           4.0%  3.0%  5.1%  5.4%  2.9%  1.4%  5.5%  2.7%  4.1%  4.1%  4.5%              2.3%  1.4%  3.6% 11.4%  1.2%  5.8%  1.2%  9.6% 
 
Refused                       2     2     -     1     -     1     1     -     -     2     -     -     1     -     -     -     1     1     1     -     - 
                           0.7%  1.5%        0.9%        1.4%  1.1%              0.9%              1.7%                    1.4%  1.2%  1.9%             
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q3. In the last month, how often did you think about homelessness in Orange County? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       300    49    62    41    28    38    58    55    57    45    28    65    37    49    43    43    75    64     5    21 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Never                        47     6     9     5     3     9     9     4    11     8     3    11     8     8     6     7     9    13     1     3 
                          15.7% 12.2% 14.5% 12.2% 10.7% 23.7% 15.5%  7.3% 19.3% 17.8% 10.7% 16.9% 21.6% 16.3% 14.0% 16.3% 12.0% 20.3% 20.0% 14.3% 
 
Once or Twice                70    10    16    12     7     7    13    15    11    12     7    16     5    10    13    10    12    15     1     9 
                          23.3% 20.4% 25.8% 29.3% 25.0% 18.4% 22.4% 27.3% 19.3% 26.7% 25.0% 24.6% 13.5% 20.4% 30.2% 23.3% 16.0% 23.4% 20.0% 42.9% 
 
Once a Week                  71    10    11    10     8     8    16    11    11     9     9    15    11    11    10    15    24     8     -     3 
                          23.7% 20.4% 17.7% 24.4% 28.6% 21.1% 27.6% 20.0% 19.3% 20.0% 32.1% 23.1% 29.7% 22.4% 23.3% 34.9% 32.0% 12.5%       14.3% 
 
Almost Every Day             98    20    22    12    10    13    18    25    17    14     9    22    11    13    13     9    28    26     3     6 
                          32.7% 40.8% 35.5% 29.3% 35.7% 34.2% 31.0% 45.5% 29.8% 31.1% 32.1% 33.8% 29.7% 26.5% 30.2% 20.9% 37.3% 40.6% 60.0% 28.6% 
 
Unsure                       12     2     4     1     -     1     2     -     6     1     -     1     2     6     1     1     2     2     -     - 
                           4.0%  4.1%  6.5%  2.4%        2.6%  3.4%       10.5%  2.2%        1.5%  5.4% 12.2%  2.3%  2.3%  2.7%  3.1%             
 
Refused                       2     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     - 
                           0.7%  2.0%        2.4%                          1.8%  2.2%                    2.0%        2.3%                         
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q3. In the last month, how often did you think about homelessness in Orange County? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       300   210    20    64    99    95    37    41    28     46     68     63     52     71     60   142     6    45    29     18 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100% 100.0% 
 
Never                        47    32     2    13    14    17     7     4     5      6      7     11      3     20      9    19     -     7    10      2 
                          15.7% 15.2% 10.0% 20.3% 14.1% 17.9% 18.9%  9.8% 17.9%  13.0%  10.3%  17.5%   5.8%  28.2%  15.0% 13.4%       15.6% 34.5%  11.1% 
 
Once or Twice                70    48     6    14    25    20    10     9     6      9     15     19     13     14     11    32     2    16     5      4 
                          23.3% 22.9% 30.0% 21.9% 25.3% 21.1% 27.0% 22.0% 21.4%  19.6%  22.1%  30.2%  25.0%  19.7%  18.3% 22.5% 33.3% 35.6% 17.2%  22.2% 
 
Once a Week                  71    51     5    15    19    23     9    10    10     10     15     16     10     20     13    42     2     7     4      3 
                          23.7% 24.3% 25.0% 23.4% 19.2% 24.2% 24.3% 24.4% 35.7%  21.7%  22.1%  25.4%  19.2%  28.2%  21.7% 29.6% 33.3% 15.6% 13.8%  16.7% 
 
Almost Every Day             98    70     6    18    39    29    10    14     6     17     29     14     25     13     26    40     2    13     8      9 
                          32.7% 33.3% 30.0% 28.1% 39.4% 30.5% 27.0% 34.1% 21.4%  37.0%  42.6%  22.2%  48.1%  18.3%  43.3% 28.2% 33.3% 28.9% 27.6%  50.0% 
 
Unsure                       12     9     -     3     2     6     -     4     -      4      2      1      1      4      1     8     -     2     1      - 
                           4.0%  4.3%        4.7%  2.0%  6.3%        9.8%         8.7%   2.9%   1.6%   1.9%   5.6%   1.7%  5.6%        4.4%  3.4%        
 
Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     1      -      -      2      -      -      -     1     -     -     1      - 
                           0.7%        5.0%  1.6%              2.7%        3.6%                 3.2%                       0.7%              3.4%        
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q3. In the last month, how often did you think about homelessness in Orange County? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Total                       300  228   45     27    131   135     90    52     34   286    14    118    71   189    111 
                           100% 100% 100% 100.0% 100.0%  100% 100.0%  100% 100.0%  100%  100% 100.0%  100%  100% 100.0% 
 
Never                        47    8   24     15      8    11      6    22      3    45     2     18    12    30     17 
                          15.7% 3.5%  53%  55.6%   6.1%  8.1%   6.7% 42.3%   8.8% 15.7% 14.3%  15.3% 16.9% 15.9%  15.3% 
 
Once or Twice                70   57   10      3     31    33     32    12      6    65     5     29    19    48     22 
                          23.3%  25%  22%  11.1%  23.7% 24.4%  35.6% 23.1%  17.6% 22.7% 35.7%  24.6% 26.8% 25.4%  19.8% 
 
Once a Week                  71   58    8      5     32    35     21     5     11    68     3     32    17    49     22 
                          23.7%  25%  18%  18.5%  24.4% 25.9%  23.3%  9.6%  32.4% 23.8% 21.4%  27.1% 23.9% 25.9%  19.8% 
 
Almost Every Day             98   96    2      -     56    48     27    12     10    95     3     37    18    55     43 
                          32.7%  42% 4.4%         42.7% 35.6%  30.0% 23.1%  29.4% 33.2% 21.4%  31.4% 25.4% 29.1%  38.7% 
 
Unsure                       12    7    1      4      3     6      3     1      4    11     1      1     4     5      7 
                           4.0% 3.1% 2.2%  14.8%   2.3%  4.4%   3.3%  1.9%  11.8%  3.8%  7.1%   0.8%  5.6%  2.6%   6.3% 
 
Refused                       2    2    -      -      1     2      1     -      -     2     -      1     1     2      - 
                           0.7% 0.9%               0.8%  1.5%   1.1%               0.7%         0.8%  1.4%  1.1%        
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  
 
Base: [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS TO Q3] 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       239   106   126    90    80    60    75    55    58   184    45    10    48    38    61    47    45    66    40    74    52 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Seeing Them/Encountering    156    67    87    56    45    48    47    31    38   120    28     8    37    23    40    27    29    41    26    57    30 
Them                      65.3% 63.2% 69.0% 62.2% 56.3% 80.0% 62.7% 56.4% 65.5% 65.2% 62.2% 80.0% 77.1% 60.5% 65.6% 57.4% 64.4% 62.1% 65.0% 77.0% 57.7% 
 
Newspaper/TV/Internet/       13     5     8     6     7     -     6     3     4    11     2     -     2     2     2     2     5     3     2     3     5 
Social Media               5.4%  4.7%  6.3%  6.7%  8.8%        8.0%  5.5%  6.9%  6.0%  4.4%        4.2%  5.3%  3.3%  4.3% 11.1%  4.5%  5.0%  4.1%  9.6% 
 
Seeing The Trash/Dirt         3     2     -     3     -     -     3     -     -     3     -     -     1     1     -     1     -     1     1     -     - 
                           1.3%  1.9%        3.3%              4.0%              1.6%              2.1%  2.6%        2.1%        1.5%  2.5%             
 
Volunteering/Involved/        8     4     4     2     4     2     1     3     3     6     -     2     2     1     2     2     1     2     2     3     1 
Activist Work              3.3%  3.8%  3.2%  2.2%  5.0%  3.3%  1.3%  5.5%  5.2%  3.3%       20.0%  4.2%  2.6%  3.3%  4.3%  2.2%  3.0%  5.0%  4.1%  1.9% 
 
Camps/Tents                  15    11     3     7     6     1     6     4     3    13     2     -     2     5     3     5     -     9     2     -     3 
                           6.3% 10.4%  2.4%  7.8%  7.5%  1.7%  8.0%  7.3%  5.2%  7.1%  4.4%        4.2% 13.2%  4.9% 10.6%       13.6%  5.0%        5.8% 
 
Thinking About It/            8     2     5     1     4     3     1     2     2     6     2     -     -     3     1     1     3     2     -     1     4 
Reflection                 3.3%  1.9%  4.0%  1.1%  5.0%  5.0%  1.3%  3.6%  3.4%  3.3%  4.4%              7.9%  1.6%  2.1%  6.7%  3.0%        1.4%  7.7% 
 
Talking About It              4     2     2     2     2     -     2     1     1     4     -     -     1     -     1     1     1     1     1     1     1 
                           1.7%  1.9%  1.6%  2.2%  2.5%        2.7%  1.8%  1.7%  2.2%              2.1%        1.6%  2.1%  2.2%  1.5%  2.5%  1.4%  1.9% 
 
Personal Experience/Know      5     1     4     1     3     -     -     2     2     5     -     -     1     1     1     1     1     1     -     2     2 
Someone                    2.1%  0.9%  3.2%  1.1%  3.8%              3.6%  3.4%  2.7%              2.1%  2.6%  1.6%  2.1%  2.2%  1.5%        2.7%  3.8% 
 
Knowing About It              9     3     5     5     1     3     2     1     4     4     5     -     -     -     6     1     2     2     1     3     2 
                           3.8%  2.8%  4.0%  5.6%  1.3%  5.0%  2.7%  1.8%  6.9%  2.2% 11.1%                    9.8%  2.1%  4.4%  3.0%  2.5%  4.1%  3.8% 
 
Societal/Political            9     4     5     4     5     -     4     5     -     5     4     -     1     -     2     4     2     1     3     2     3 
Issues Leading To          3.8%  3.8%  4.0%  4.4%  6.3%        5.3%  9.1%        2.7%  8.9%        2.1%        3.3%  8.5%  4.4%  1.5%  7.5%  2.7%  5.8% 
Homelessness              
 
Unsafe Situations             2     1     1     1     -     1     1     -     -     2     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     - 
                           0.8%  0.9%  0.8%  1.1%        1.7%  1.3%              1.1%              2.1%  2.6%                    1.5%        1.4%       
 
Other                         4     3     1     1     1     2     1     1     1     3     1     -     -     1     1     2     -     2     1     -     1 
                           1.7%  2.8%  0.8%  1.1%  1.3%  3.3%  1.3%  1.8%  1.7%  1.6%  2.2%              2.6%  1.6%  4.3%        3.0%  2.5%        1.9% 
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(Continued) 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  
 
Base: [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS TO Q3] 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Nothing/Never Think           1     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
About It                   0.4%        0.8%        1.3%              1.8%        0.5%                          1.6%                          1.4%       
 
Don't Know/Can't Think        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
Of Anything                                                                                                                                             
 
No Answer/Refused             2     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     - 
                           0.8%  0.9%        1.1%  1.3%        1.3%  1.8%        0.5%  2.2%                    1.6%        2.2%        2.5%             
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  
 
Base: [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS TO Q3] 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       239    40    49    34    25    28    47    51    39    35    25    53    27    34    36    34    64    49     4    18 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Seeing Them/Encountering    156    20    36    28    19    16    28    35    21    29    19    29    16    22    20    26    38    34     2    14 
Them                      65.3% 50.0% 73.5% 82.4% 76.0% 57.1% 59.6% 68.6% 53.8% 82.9% 76.0% 54.7% 59.3% 64.7% 55.6% 76.5% 59.4% 69.4% 50.0% 77.8% 
 
Newspaper/TV/Internet/       13     3     3     -     -     2     5     2     4     -     -     4     3     5     3     1     2     1     -     1 
Social Media               5.4%  7.5%  6.1%              7.1% 10.6%  3.9% 10.3%              7.5% 11.1% 14.7%  8.3%  2.9%  3.1%  2.0%        5.6% 
 
Seeing The Trash/Dirt         3     2     -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     1     2     -     - 
                           1.3%  5.0%                                3.9%  2.6%                                            1.6%  4.1%             
 
Volunteering/Involved/        8     1     1     1     1     2     2     -     2     2     -     3     1     2     1     1     3     -     -     1 
Activist Work              3.3%  2.5%  2.0%  2.9%  4.0%  7.1%  4.3%        5.1%  5.7%        5.7%  3.7%  5.9%  2.8%  2.9%  4.7%              5.6% 
 
Camps/Tents                  15     5     2     1     -     5     -     4     3     1     -     5     1     1     2     1     6     5     -     - 
                           6.3% 12.5%  4.1%  2.9%       17.9%        7.8%  7.7%  2.9%        9.4%  3.7%  2.9%  5.6%  2.9%  9.4% 10.2%             
 
Thinking About It/            8     1     -     1     2     -     3     1     -     1     2     2     2     1     2     1     1     -     1     2 
Reflection                 3.3%  2.5%        2.9%  8.0%        6.4%  2.0%        2.9%  8.0%  3.8%  7.4%  2.9%  5.6%  2.9%  1.6%       25.0% 11.1% 
 
Talking About It              4     1     1     -     -     1     1     1     1     -     -     1     1     1     2     -     -     -     1     - 
                           1.7%  2.5%  2.0%              3.6%  2.1%  2.0%  2.6%              1.9%  3.7%  2.9%  5.6%                   25.0%       
 
Personal Experience/Know      5     -     1     -     -     -     3     -     1     -     -     2     1     -     2     1     2     -     -     - 
Someone                    2.1%        2.0%                    6.4%        2.6%              3.8%  3.7%        5.6%  2.9%  3.1%                   
 
Knowing About It              9     1     4     2     1     -     -     4     1     1     2     1     -     -     3     1     3     2     -     - 
                           3.8%  2.5%  8.2%  5.9%  4.0%              7.8%  2.6%  2.9%  8.0%  1.9%              8.3%  2.9%  4.7%  4.1%             
 
Societal/Political            9     3     1     -     -     1     4     -     4     -     -     3     2     1     -     2     5     1     -     - 
Issues Leading To          3.8%  7.5%  2.0%              3.6%  8.5%       10.3%              5.7%  7.4%  2.9%        5.9%  7.8%  2.0%             
Homelessness              
 
Unsafe Situations             2     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     -     - 
                           0.8%  2.5%              4.0%              2.0%        2.9%                                            4.1%             
 
Other                         4     1     -     1     1     1     -     1     -     -     2     1     -     -     -     -     3     1     -     - 
                           1.7%  2.5%        2.9%  4.0%  3.6%        2.0%              8.0%  1.9%                          4.7%  2.0%             
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(Continued) 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  
 
Base: [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS TO Q3] 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Nothing/Never Think           1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     - 
About It                   0.4%                                2.1%                          1.9%              2.8%                               
 
Don't Know/Can't Think        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
Of Anything                                                                                                                                       
 
No Answer/Refused             2     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     - 
                           0.8%  2.5%                                      2.6%              1.9%        2.9%                    2.0%             
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  
 
Base: [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS TO Q3] 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       239   169    17    47    83    72    29    33    22     36     59     49     48     47     50   114     6    36    17     16 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100% 100.0% 
 
Seeing Them/Encountering    156   110     9    32    55    47    21    22    11     26     40     30     27     33     36    79     3    22     8      8 
Them                      65.3% 65.1% 52.9% 68.1% 66.3% 65.3% 72.4% 66.7% 50.0%  72.2%  67.8%  61.2%  56.3%  70.2%  72.0% 69.3% 50.0% 61.1% 47.1%  50.0% 
 
Newspaper/TV/Internet/       13    11     1     1     2     3     1     1     6      1      2      4      3      3      2     7     1     1     -      2 
Social Media               5.4%  6.5%  5.9%  2.1%  2.4%  4.2%  3.4%  3.0% 27.3%   2.8%   3.4%   8.2%   6.3%   6.4%   4.0%  6.1% 16.7%  2.8%        12.5% 
 
Seeing The Trash/Dirt         3     3     -     -     3     -     -     -     -      -      1      1      1      -      1     1     -     -     -      1 
                           1.3%  1.8%              3.6%                                  1.7%   2.0%   2.1%          2.0%  0.9%                     6.3% 
 
Volunteering/Involved/        8     5     1     2     3     1     2     2     -      1      -      3      3      1      -     5     -     1     1      1 
Activist Work              3.3%  3.0%  5.9%  4.3%  3.6%  1.4%  6.9%  6.1%         2.8%          6.1%   6.3%   2.1%         4.4%        2.8%  5.9%   6.3% 
 
Camps/Tents                  15    14     -     1     6     5     2     2     -      1      3      5      5      1      2     6     1     3     3      - 
                           6.3%  8.3%        2.1%  7.2%  6.9%  6.9%  6.1%         2.8%   5.1%  10.2%  10.4%   2.1%   4.0%  5.3% 16.7%  8.3% 17.6%        
 
Thinking About It/            8     5     1     2     4     1     2     -     1      4      3      -      -      1      1     2     1     2     2      - 
Reflection                 3.3%  3.0%  5.9%  4.3%  4.8%  1.4%  6.9%        4.5%  11.1%   5.1%                 2.1%   2.0%  1.8% 16.7%  5.6% 11.8%        
 
Talking About It              4     2     1     -     -     1     -     2     1      -      1      1      1      1      -     2     -     1     -      1 
                           1.7%  1.2%  5.9%              1.4%        6.1%  4.5%          1.7%   2.0%   2.1%   2.1%         1.8%        2.8%         6.3% 
 
Personal Experience/Know      5     4     1     -     2     2     -     -     1      1      -      2      -      2      1     3     -     -     1      - 
Someone                    2.1%  2.4%  5.9%        2.4%  2.8%              4.5%   2.8%          4.1%          4.3%   2.0%  2.6%              5.9%        
 
Knowing About It              9     4     2     3     2     3     1     3     -      1      3      1      2      2      3     1     -     3     1      1 
                           3.8%  2.4% 11.8%  6.4%  2.4%  4.2%  3.4%  9.1%         2.8%   5.1%   2.0%   4.2%   4.3%   6.0%  0.9%        8.3%  5.9%   6.3% 
 
Societal/Political            9     7     -     2     2     7     -     -     -      -      4      1      2      2      4     4     -     -     -      1 
Issues Leading To          3.8%  4.1%        4.3%  2.4%  9.7%                            6.8%   2.0%   4.2%   4.3%   8.0%  3.5%                     6.3% 
Homelessness              
 
Unsafe Situations             2     1     -     1     2     -     -     -     -      -      1      -      1      -      -     1     -     -     -      1 
                           0.8%  0.6%        2.1%  2.4%                                  1.7%          2.1%                0.9%                     6.3% 
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(Continued) 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  
 
Base: [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS TO Q3] 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Other                         4     1     1     2     1     2     -     1     -      1      1      -      1      1      -     1     -     2     1      - 
                           1.7%  0.6%  5.9%  4.3%  1.2%  2.8%        3.0%         2.8%   1.7%          2.1%   2.1%         0.9%        5.6%  5.9%        
 
Nothing/Never Think           1     -     -     1     -     -     -     -     1      -      -      -      1      -      -     1     -     -     -      - 
About It                   0.4%              2.1%                          4.5%                        2.1%                0.9%                          
 
Don't Know/Can't Think        -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      -      -      -     -     -     -     -      - 
Of Anything                                                                                                                                              
 
No Answer/Refused             2     2     -     -     1     -     -     -     1      -      -      1      1      -      -     1     -     1     -      - 
                           0.8%  1.2%              1.2%                    4.5%                 2.0%   2.1%                0.9%        2.8%              
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  
 
Base: [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS TO Q3] 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Total                       239  211   20      8    119   116     80    29     27   228    11     98    54   152     87 
                           100% 100% 100% 100.0% 100.0%  100% 100.0%  100% 100.0%  100%  100% 100.0%  100%  100% 100.0% 
 
Seeing Them/Encountering    156  136   16      4     74    72     55    17     21   151     5     70    32   102     54 
Them                      65.3%  64%  80%  50.0%  62.2% 62.1%  68.8% 58.6%  77.8% 66.2% 45.5%  71.4% 59.3% 67.1%  62.1% 
 
Newspaper/TV/Internet/       13   10    1      2      5     5      5     3      2    12     1      5     4     9      4 
Social Media               5.4% 4.7% 5.0%  25.0%   4.2%  4.3%   6.3% 10.3%   7.4%  5.3%  9.1%   5.1%  7.4%  5.9%   4.6% 
 
Seeing The Trash/Dirt         3    3    -      -      1     2      -     -      -     3     -      1     -     1      2 
                           1.3% 1.4%               0.8%  1.7%                      1.3%         1.0%        0.7%   2.3% 
 
Volunteering/Involved/        8    8    -      -      6     6      4     -      -     8     -      4     3     7      1 
Activist Work              3.3% 3.8%               5.0%  5.2%   5.0%               3.5%         4.1%  5.6%  4.6%   1.1% 
 
Camps/Tents                  15   15    -      -      7    10      4     2      3    15     -      3     1     4     11 
                           6.3% 7.1%               5.9%  8.6%   5.0%  6.9%  11.1%  6.6%         3.1%  1.9%  2.6%  12.6% 
 
Thinking About It/            8    7    -      1      6     4      3     -      -     8     -      3     3     6      2 
Reflection                 3.3% 3.3%       12.5%   5.0%  3.4%   3.8%               3.5%         3.1%  5.6%  3.9%   2.3% 
 
Talking About It              4    4    -      -      2     -      -     2      -     4     -      2     2     4      - 
                           1.7% 1.9%               1.7%               6.9%         1.8%         2.0%  3.7%  2.6%        
 
Personal Experience/Know      5    5    -      -      5     3      2     -      -     5     -      1     1     2      3 
Someone                    2.1% 2.4%               4.2%  2.6%   2.5%               2.2%         1.0%  1.9%  1.3%   3.4% 
 
Knowing About It              9    9    -      -      4     5      3     -      1     6     3      1     4     5      4 
                           3.8% 4.3%               3.4%  4.3%   3.8%         3.7%  2.6% 27.3%   1.0%  7.4%  3.3%   4.6% 
 
Societal/Political            9    7    1      1      5     4      3     2      -     7     2      5     1     6      3 
Issues Leading To          3.8% 3.3% 5.0%  12.5%   4.2%  3.4%   3.8%  6.9%         3.1% 18.2%   5.1%  1.9%  3.9%   3.4% 
Homelessness              
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(Continued) 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q4. What prompted you to think about homelessness in Orange County?  
 
Base: [ASK ONLY OF THOSE WHO THOUGHT ABOUT HOMELESSNESS TO Q3] 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Unsafe Situations             2    2    -      -      1     1      -     -      -     2     -      1     -     1      1 
                           0.8% 0.9%               0.8%  0.9%                      0.9%         1.0%        0.7%   1.1% 
 
Other                         4    3    1      -      1     2      -     2      -     4     -      1     1     2      2 
                           1.7% 1.4% 5.0%          0.8%  1.7%         6.9%         1.8%         1.0%  1.9%  1.3%   2.3% 
 
Nothing/Never Think           1    -    1      -      1     1      1     -      -     1     -      -     1     1      - 
About It                   0.4%      5.0%          0.8%  0.9%   1.3%               0.4%               1.9%  0.7%        
 
Don't Know/Can't Think        -    -    -      -      -     -      -     -      -     -     -      -     -     -      - 
Of Anything                                                                                                             
 
No Answer/Refused             2    2    -      -      1     1      -     1      -     2     -      1     1     2      - 
                           0.8% 0.9%               0.8%  0.9%         3.4%         0.9%         1.0%  1.9%  1.3%        
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q5. In general, who do you think should be responsible for addressing the needs of homeless people in Orange County? Choose as many as you want.  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Federal government          132    59    69    34    56    37    30    39    28    95    29     8    25    19    28    27    33    36    23    32    37 
                          44.9% 45.4% 44.8% 30.9% 56.6% 51.4% 33.3% 55.7% 38.9% 43.8% 44.6% 66.7% 43.9% 44.2% 39.4% 50.9% 47.1% 45.6% 45.1% 39.0% 51.4% 
 
State government            179    81    93    58    73    42    48    48    48   135    36     8    36    26    41    38    38    51    30    47    46 
                          60.9% 62.3% 60.4% 52.7% 73.7% 58.3% 53.3% 68.6% 66.7% 62.2% 55.4% 66.7% 63.2% 60.5% 57.7% 71.7% 54.3% 64.6% 58.8% 57.3% 63.9% 
 
The county                  180    79    95    59    67    44    48    45    46   133    41     6    37    25    46    35    37    52    27    50    45 
                          61.2% 60.8% 61.7% 53.6% 67.7% 61.1% 53.3% 64.3% 63.9% 61.3% 63.1% 50.0% 64.9% 58.1% 64.8% 66.0% 52.9% 65.8% 52.9% 61.0% 62.5% 
 
Cities                      165    71    88    51    65    43    44    43    37   121    35     9    36    23    39    32    35    47    24    45    43 
                          56.1% 54.6% 57.1% 46.4% 65.7% 59.7% 48.9% 61.4% 51.4% 55.8% 53.8% 75.0% 63.2% 53.5% 54.9% 60.4% 50.0% 59.5% 47.1% 54.9% 59.7% 
 
Non-profit organizations    127    51    73    44    46    31    39    28    29   101    22     4    24    23    26    27    27    32    19    38    35 
                          43.2% 39.2% 47.4% 40.0% 46.5% 43.1% 43.3% 40.0% 40.3% 46.5% 33.8% 33.3% 42.1% 53.5% 36.6% 50.9% 38.6% 40.5% 37.3% 46.3% 48.6% 
 
Churches, synagogues and    111    47    62    40    39    26    35    26    22    95    14     2    18    17    22    26    28    26    21    29    33 
mosques                   37.8% 36.2% 40.3% 36.4% 39.4% 36.1% 38.9% 37.1% 30.6% 43.8% 21.5% 16.7% 31.6% 39.5% 31.0% 49.1% 40.0% 32.9% 41.2% 35.4% 45.8% 
 
No one needs to help         11     4     6     5     4     2     4     3     2     8     3     -     3     1     3     1     3     2     2     4     2 
them                       3.7%  3.1%  3.9%  4.5%  4.0%  2.8%  4.4%  4.3%  2.8%  3.7%  4.6%        5.3%  2.3%  4.2%  1.9%  4.3%  2.5%  3.9%  4.9%  2.8% 
 
Unsure                       11     4     7     3     3     5     3     2     3     9     1     1     3     2     3     2     1     3     1     5     2 
                           3.7%  3.1%  4.5%  2.7%  3.0%  6.9%  3.3%  2.9%  4.2%  4.1%  1.5%  8.3%  5.3%  4.7%  4.2%  3.8%  1.4%  3.8%  2.0%  6.1%  2.8% 
 
Refused                       3     1     2     1     1     1     1     1     1     3     -     -     -     2     -     1     -     1     -     1     1 
                           1.0%  0.8%  1.3%  0.9%  1.0%  1.4%  1.1%  1.4%  1.4%  1.4%                    4.7%        1.9%        1.3%        1.2%  1.4% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q5. In general, who do you think should be responsible for addressing the needs of homeless people in Orange County? Choose as many as you want.  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Federal government          132    12    21    23    14    22    31    14    20    23    14    32    24    20    20    18    34    29     2     9 
                          44.9% 25.5% 33.9% 56.1% 51.9% 59.5% 54.4% 25.9% 35.7% 51.1% 51.9% 51.6% 64.9% 41.7% 46.5% 41.9% 46.6% 47.5% 40.0% 42.9% 
 
State government            179    22    35    28    14    28    41    27    31    26    16    46    27    23    32    23    45    39     4    13 
                          60.9% 46.8% 56.5% 68.3% 51.9% 75.7% 71.9% 50.0% 55.4% 57.8% 59.3% 74.2% 73.0% 47.9% 74.4% 53.5% 61.6% 63.9% 80.0% 61.9% 
 
The county                  180    22    37    26    16    27    36    35    24    26    18    39    28    25    28    26    44    41     5    11 
                          61.2% 46.8% 59.7% 63.4% 59.3% 73.0% 63.2% 64.8% 42.9% 57.8% 66.7% 62.9% 75.7% 52.1% 65.1% 60.5% 60.3% 67.2%  100% 52.4% 
 
Cities                      165    17    33    26    15    26    36    30    21    26    17    38    27    23    27    23    40    38     3    11 
                          56.1% 36.2% 53.2% 63.4% 55.6% 70.3% 63.2% 55.6% 37.5% 57.8% 63.0% 61.3% 73.0% 47.9% 62.8% 53.5% 54.8% 62.3% 60.0% 52.4% 
 
Non-profit organizations    127    18    26    15    14    16    29    23    21    19    12    27    19    17    18    21    32    27     2    10 
                          43.2% 38.3% 41.9% 36.6% 51.9% 43.2% 50.9% 42.6% 37.5% 42.2% 44.4% 43.5% 51.4% 35.4% 41.9% 48.8% 43.8% 44.3% 40.0% 47.6% 
 
Churches, synagogues and    111    18    22    14    11    13    25    20    20    15    11    19    20    15    18    18    34    19     1     6 
mosques                   37.8% 38.3% 35.5% 34.1% 40.7% 35.1% 43.9% 37.0% 35.7% 33.3% 40.7% 30.6% 54.1% 31.3% 41.9% 41.9% 46.6% 31.1% 20.0% 28.6% 
 
No one needs to help         11     3     2     1     -     -     4     2     3     2     -     3     1     3     -     2     3     3     -     - 
them                       3.7%  6.4%  3.2%  2.4%              7.0%  3.7%  5.4%  4.4%        4.8%  2.7%  6.3%        4.7%  4.1%  4.9%             
 
Unsure                       11     1     2     3     2     -     3     2     1     4     1     2     1     1     2     2     3     2     -     1 
                           3.7%  2.1%  3.2%  7.3%  7.4%        5.3%  3.7%  1.8%  8.9%  3.7%  3.2%  2.7%  2.1%  4.7%  4.7%  4.1%  3.3%        4.8% 
 
Refused                       3     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     1     -     1     -     -     2     -     -     - 
                           1.0%        1.6%        3.7%  2.7%              1.8%  2.2%        1.6%        2.1%              2.7%                   
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q5. In general, who do you think should be responsible for addressing the needs of homeless people in Orange County? Choose as many as you want.  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Federal government          132    92     8    28    46    39    15    19    13     16     26     30     28     32     26    66     2    19    11      8 
                          44.9% 45.1% 40.0% 43.8% 46.9% 42.9% 40.5% 47.5% 46.4%  36.4%  38.8%  48.4%  54.9%  45.7%  44.1% 47.5% 33.3% 43.2% 39.3%  44.4% 
 
State government            179   122    11    41    61    49    25    27    17     23     41     41     33     41     34    90     3    25    16     11 
                          60.9% 59.8% 55.0% 64.1% 62.2% 53.8% 67.6% 67.5% 60.7%  52.3%  61.2%  66.1%  64.7%  58.6%  57.6% 64.7% 50.0% 56.8% 57.1%  61.1% 
 
The county                  180   121    15    39    58    50    25    31    16     20     40     46     36     38     39    85     4    28    14     10 
                          61.2% 59.3% 75.0% 60.9% 59.2% 54.9% 67.6% 77.5% 57.1%  45.5%  59.7%  74.2%  70.6%  54.3%  66.1% 61.2% 66.7% 63.6% 50.0%  55.6% 
 
Cities                      165   112    12    37    58    47    21    25    14     18     39     38     31     39     31    82     3    24    13     12 
                          56.1% 54.9% 60.0% 57.8% 59.2% 51.6% 56.8% 62.5% 50.0%  40.9%  58.2%  61.3%  60.8%  55.7%  52.5% 59.0% 50.0% 54.5% 46.4%  66.7% 
 
Non-profit organizations    127    84    11    29    45    37    16    22     7     19     37     23     17     31     21    64     2    16    14     10 
                          43.2% 41.2% 55.0% 45.3% 45.9% 40.7% 43.2% 55.0% 25.0%  43.2%  55.2%  37.1%  33.3%  44.3%  35.6% 46.0% 33.3% 36.4% 50.0%  55.6% 
 
Churches, synagogues and    111    70    14    25    39    30    10    21    11     14     29     22     15     31     16    63     2    10    12      8 
mosques                   37.8% 34.3% 70.0% 39.1% 39.8% 33.0% 27.0% 52.5% 39.3%  31.8%  43.3%  35.5%  29.4%  44.3%  27.1% 45.3% 33.3% 22.7% 42.9%  44.4% 
 
No one needs to help         11     8     1     2     2     5     3     -     1      1      2      1      1      6      4     4     -     -     2      1 
them                       3.7%  3.9%  5.0%  3.1%  2.0%  5.5%  8.1%        3.6%   2.3%   3.0%   1.6%   2.0%   8.6%   6.8%  2.9%              7.1%   5.6% 
 
Unsure                       11     7     1     3     6     3     -     -     2      4      4      1      1      1      1     6     -     1     1      2 
                           3.7%  3.4%  5.0%  4.7%  6.1%  3.3%              7.1%   9.1%   6.0%   1.6%   2.0%   1.4%   1.7%  4.3%        2.3%  3.6%  11.1% 
 
Refused                       3     3     -     -     -     3     -     -     -      -      1      -      1      1      -     1     -     2     -      - 
                           1.0%  1.5%                    3.3%                            1.5%          2.0%   1.4%         0.7%        4.5%              
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q5. In general, who do you think should be responsible for addressing the needs of homeless people in Orange County? Choose as many as you want.  
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Federal government          132  108   14     10     75    62     54    15     13   128     4     56    31    87     45 
                          44.9%  48%  32%  37.0%  57.7% 46.3%  60.7% 31.3%  39.4% 45.7% 28.6%  48.7% 43.7% 46.8%  41.7% 
 
State government            179  146   19     14     91    90     69    20     16   172     7     66    42   108     71 
                          60.9%  65%  43%  51.9%  70.0% 67.2%  77.5% 41.7%  48.5% 61.4% 50.0%  57.4% 59.2% 58.1%  65.7% 
 
The county                  180  145   20     15     93    93     65    25     16   171     9     65    43   108     72 
                          61.2%  65%  45%  55.6%  71.5% 69.4%  73.0% 52.1%  48.5% 61.1% 64.3%  56.5% 60.6% 58.1%  66.7% 
 
Cities                      165  130   21     14     83    84     67    18     16   159     6     62    37    99     66 
                          56.1%  58%  48%  51.9%  63.8% 62.7%  75.3% 37.5%  48.5% 56.8% 42.9%  53.9% 52.1% 53.2%  61.1% 
 
Non-profit organizations    127  102   18      7     73    79     47    13     11   123     4     48    27    75     52 
                          43.2%  46%  41%  25.9%  56.2% 59.0%  52.8% 27.1%  33.3% 43.9% 28.6%  41.7% 38.0% 40.3%  48.1% 
 
Churches, synagogues and    111   87   16      8     59    68     34    12     11   111     -     44    27    71     40 
mosques                   37.8%  39%  36%  29.6%  45.4% 50.7%  38.2% 25.0%  33.3% 39.6%        38.3% 38.0% 38.2%  37.0% 
 
No one needs to help         11    3    4      4      4     2      2     7      -    10     1      5     -     5      6 
them                       3.7% 1.3% 9.1%  14.8%   3.1%  1.5%   2.2% 14.6%         3.6%  7.1%   4.3%        2.7%   5.6% 
 
Unsure                       11    9    1      1      2     3      3     1      5    11     -      4     2     6      5 
                           3.7% 4.0% 2.3%   3.7%   1.5%  2.2%   3.4%  2.1%  15.2%  3.9%         3.5%  2.8%  3.2%   4.6% 
 
Refused                       3    2    1      -      -     1      -     1      1     3     -      1     -     1      2 
                           1.0% 0.9% 2.3%                0.7%         2.1%   3.0%  1.1%         0.9%        0.5%   1.9% 



	

	

	

45 Probolsky Research 
3990 Westerly Place Suite 185  
Newport Beach CA 92660 

Newport Beach (949) 855-6400 
San Francisco (415) 870-8150 
Washington DC (202) 559-0270 

 
 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q6. Which of the following, if any, would you be willing to do to help homeless people in Orange County? Choose as many as you want. 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Volunteer you time with     131    53    72    40    53    32    31    32    37   107    19     5    34    21    25    32    19    34    19    40    32 
a local organization      43.7% 39.8% 46.2% 35.7% 52.0% 43.8% 34.1% 43.8% 50.0% 48.2% 28.8% 41.7% 58.6% 47.7% 34.2% 58.2% 27.1% 42.0% 36.5% 48.2% 43.8% 
that helps homeless       
people                    
 
Make donations to           135    50    80    52    55    25    38    36    39   111    20     4    22    22    31    31    29    26    24    44    36 
organizations that helps  45.0% 37.6% 51.3% 46.4% 53.9% 34.2% 41.8% 49.3% 52.7% 50.0% 30.3% 33.3% 37.9% 50.0% 42.5% 56.4% 41.4% 32.1% 46.2% 53.0% 49.3% 
homeless people           
 
Pay additional taxes         90    40    47    19    46    22    15    34    20    62    21     7    26    14    18    16    16    26    14    29    18 
that would be used to     30.0% 30.1% 30.1% 17.0% 45.1% 30.1% 16.5% 46.6% 27.0% 27.9% 31.8% 58.3% 44.8% 31.8% 24.7% 29.1% 22.9% 32.1% 26.9% 34.9% 24.7% 
fund programs to help     
homeless people           
 
Nothing                      52    26    23    23    12    13    19    10    15    32    19     1    10     6    12     5    19    16    10     9    14 
                          17.3% 19.5% 14.7% 20.5% 11.8% 17.8% 20.9% 13.7% 20.3% 14.4% 28.8%  8.3% 17.2% 13.6% 16.4%  9.1% 27.1% 19.8% 19.2% 10.8% 19.2% 
 
Unsure                       32    16    16    13     8    10    12     6     5    27     4     1     2     5    10     7     8     9     7     8     8 
                          10.7% 12.0% 10.3% 11.6%  7.8% 13.7% 13.2%  8.2%  6.8% 12.2%  6.1%  8.3%  3.4% 11.4% 13.7% 12.7% 11.4% 11.1% 13.5%  9.6% 11.0% 
 
Refused                       2     1     1     2     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     1 
                           0.7%  0.8%  0.6%  1.8%              1.1%        1.4%  0.9%                          1.4%        1.4%  1.2%              1.4% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q6. Which of the following, if any, would you be willing to do to help homeless people in Orange County? Choose as many as you want. 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Volunteer you time with     131    13    26    21     9    17    33    18    22    23     9    33    20    17    18    20    35    25     2    14 
a local organization      43.7% 26.5% 41.9% 51.2% 32.1% 44.7% 56.9% 32.7% 38.6% 51.1% 32.1% 50.8% 54.1% 34.7% 41.9% 46.5% 46.7% 39.1% 40.0% 66.7% 
that helps homeless       
people                    
 
Make donations to           135    18    34    12    12    19    32    23    29    15    10    34    21    23    22    23    37    22     1     7 
organizations that helps  45.0% 36.7% 54.8% 29.3% 42.9% 50.0% 55.2% 41.8% 50.9% 33.3% 35.7% 52.3% 56.8% 46.9% 51.2% 53.5% 49.3% 34.4% 20.0% 33.3% 
homeless people           
 
Pay additional taxes         90     5    14    14     7    20    24    11     8    13     9    31    15    10    11    18    24    18     1     8 
that would be used to     30.0% 10.2% 22.6% 34.1% 25.0% 52.6% 41.4% 20.0% 14.0% 28.9% 32.1% 47.7% 40.5% 20.4% 25.6% 41.9% 32.0% 28.1% 20.0% 38.1% 
fund programs to help     
homeless people           
 
Nothing                      52    13    10     5     6     6     5    12    11     7     6     7     5    12     8     3    12    13     2     2 
                          17.3% 26.5% 16.1% 12.2% 21.4% 15.8%  8.6% 21.8% 19.3% 15.6% 21.4% 10.8% 13.5% 24.5% 18.6%  7.0% 16.0% 20.3% 40.0%  9.5% 
 
Unsure                       32     7     6     7     3     2     6     7     6     5     5     5     3     6     3     5     6    10     -     2 
                          10.7% 14.3%  9.7% 17.1% 10.7%  5.3% 10.3% 12.7% 10.5% 11.1% 17.9%  7.7%  8.1% 12.2%  7.0% 11.6%  8.0% 15.6%        9.5% 
 
Refused                       2     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
                           0.7%  2.0%  1.6%                          1.8%  1.8%                          2.0%              1.3%                   
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q6. Which of the following, if any, would you be willing to do to help homeless people in Orange County? Choose as many as you want. 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Volunteer you time with     131    85    10    33    51    33    17    16    14     23     27     30     24     27     24    63     6    19    12      7 
a local organization      43.7% 40.5% 50.0% 51.6% 51.5% 34.7% 45.9% 39.0% 50.0%  50.0%  39.7%  47.6%  46.2%  38.0%  40.0% 44.4%  100% 42.2% 41.4%  38.9% 
that helps homeless       
people                    
 
Make donations to           135    98    10    26    44    41    16    20    14     20     32     26     27     30     25    69     3    17    14      7 
organizations that helps  45.0% 46.7% 50.0% 40.6% 44.4% 43.2% 43.2% 48.8% 50.0%  43.5%  47.1%  41.3%  51.9%  42.3%  41.7% 48.6% 50.0% 37.8% 48.3%  38.9% 
homeless people           
 
Pay additional taxes         90    64     6    20    31    27    10    15     7     15     17     21     19     18     20    38     1    17     9      5 
that would be used to     30.0% 30.5% 30.0% 31.3% 31.3% 28.4% 27.0% 36.6% 25.0%  32.6%  25.0%  33.3%  36.5%  25.4%  33.3% 26.8% 16.7% 37.8% 31.0%  27.8% 
fund programs to help     
homeless people           
 
Nothing                      52    34     3    12     8    18    10    11     5      8      9     10     11     14     12    18     -    13     5      4 
                          17.3% 16.2% 15.0% 18.8%  8.1% 18.9% 27.0% 26.8% 17.9%  17.4%  13.2%  15.9%  21.2%  19.7%  20.0% 12.7%       28.9% 17.2%  22.2% 
 
Unsure                       32    24     1     7    12    15     1     1     3      4      9      6      3     10      2    25     -     1     1      3 
                          10.7% 11.4%  5.0% 10.9% 12.1% 15.8%  2.7%  2.4% 10.7%   8.7%  13.2%   9.5%   5.8%  14.1%   3.3% 17.6%        2.2%  3.4%  16.7% 
 
Refused                       2     2     -     -     -     2     -     -     -      -      1      -      -      1      -     2     -     -     -      - 
                           0.7%  1.0%                    2.1%                            1.5%                 1.4%         1.4%                          



	

	

	

48 Probolsky Research 
3990 Westerly Place Suite 185  
Newport Beach CA 92660 

Newport Beach (949) 855-6400 
San Francisco (415) 870-8150 
Washington DC (202) 559-0270 

 
 
                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q6. Which of the following, if any, would you be willing to do to help homeless people in Orange County? Choose as many as you want. 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Volunteer you time with     131  109   17      5    131    80     51     -      -   130     1     64    26    90     41 
a local organization      43.7%  48%  38%  18.5% 100.0% 59.3%  56.7%              45.5%  7.1%  54.2% 36.6% 47.6%  36.9% 
that helps homeless       
people                    
 
Make donations to           135  109   16     10     80   135     53     -      -   130     5     53    32    85     50 
organizations that helps  45.0%  48%  36%  37.0%  61.1%  100%  58.9%              45.5% 35.7%  44.9% 45.1% 45.0%  45.0% 
homeless people           
 
Pay additional taxes         90   75    7      8     51    53     90     -      -    85     5     42    23    65     25 
that would be used to     30.0%  33%  16%  29.6%  38.9% 39.3% 100.0%              29.7% 35.7%  35.6% 32.4% 34.4%  22.5% 
fund programs to help     
homeless people           
 
Nothing                      52   30   14      8      -     -      -    52      -    49     3     18    18    36     16 
                          17.3%  13%  31%  29.6%                      100%        17.1% 21.4%  15.3% 25.4% 19.0%  14.4% 
 
Unsure                       32   28    2      2      -     -      -     -     32    31     1      4     2     6     26 
                          10.7%  12% 4.4%   7.4%                            94.1% 10.8%  7.1%   3.4%  2.8%  3.2%  23.4% 
 
Refused                       2    1    -      1      -     -      -     -      2     2     -      1     1     2      - 
                           0.7% 0.4%        3.7%                             5.9%  0.7%         0.8%  1.4%  1.1%        
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q7. And finally, which of the following best describes your ethnic background? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                HOUSEHOLD PARTY    BORN IN US                                         GENDER/AGE        
                                  GENDER                      ================= =================                               ======================= 
                                ===========       PARTY        PURE  PURE MIXED         FOR                    AGE                  MEN        WOMEN    
                                        FE- =================  REP.  DEM. PARTY  US    EIGN UN    ============================= =========== =========== 
                          TOTAl  MALE  MALE  REP.  DEM.   DTS  HH    HH    HH   BORN   BORN KNOWN 18-29 30-39 40-54 55-64   65+ 18-54  55+  18-54  55+  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       300   133   156   112   102    73    91    73    74   222    66    12    58    44    73    55    70    81    52    83    73 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Latino/Hispanic              60    24    36    20    27     9    14    20    18    40    18     2    16    10    21     9     4    18     6    29     7 
                          20.0% 18.0% 23.1% 17.9% 26.5% 12.3% 15.4% 27.4% 24.3% 18.0% 27.3% 16.7% 27.6% 22.7% 28.8% 16.4%  5.7% 22.2% 11.5% 34.9%  9.6% 
 
White/Caucasian             142    61    75    61    43    33    50    28    35   123    12     7    19    19    24    34    46    29    32    27    48 
                          47.3% 45.9% 48.1% 54.5% 42.2% 45.2% 54.9% 38.4% 47.3% 55.4% 18.2% 58.3% 32.8% 43.2% 32.9% 61.8% 65.7% 35.8% 61.5% 32.5% 65.8% 
 
Black/African American        6     3     2     1     4     1     1     2     2     5     1     -     2     2     1     1     -     3     -     1     1 
                           2.0%  2.3%  1.3%  0.9%  3.9%  1.4%  1.1%  2.7%  2.7%  2.3%  1.5%        3.4%  4.5%  1.4%  1.8%        3.7%        1.2%  1.4% 
 
Asian                        45    13    30    15    11    18    11     9    13    17    28     -     6     7    13     4    15     8     5    16    14 
                          15.0%  9.8% 19.2% 13.4% 10.8% 24.7% 12.1% 12.3% 17.6%  7.7% 42.4%       10.3% 15.9% 17.8%  7.3% 21.4%  9.9%  9.6% 19.3% 19.2% 
 
Other                        29    17    10     7    13     6     7    12     3    23     6     -     9     4     8     4     4    12     5     7     3 
                           9.7% 12.8%  6.4%  6.3% 12.7%  8.2%  7.7% 16.4%  4.1% 10.4%  9.1%       15.5%  9.1% 11.0%  7.3%  5.7% 14.8%  9.6%  8.4%  4.1% 
 
Refused                      18    15     3     8     4     6     8     2     3    14     1     3     6     2     6     3     1    11     4     3     - 
                           6.0% 11.3%  1.9%  7.1%  3.9%  8.2%  8.8%  2.7%  4.1%  6.3%  1.5% 25.0% 10.3%  4.5%  8.2%  5.5%  1.4% 13.6%  7.7%  3.6%       
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q7. And finally, which of the following best describes your ethnic background? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                     VOTE PROPENSITY              
                                           PARTY/GENDER                          PARTY/AGE              ========================================= 
                                =================================== ===================================                               NEW         
                                    GOP         DTS         DEM         GOP         DTS         DEM                                   PERF   NEW  
                                =========== =========== =========== =========== =========== ===========                                ECT  REGIS 
                          TOTAl  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN  MEN  WOMEN 18-54  55+  18-54  55+  18-54  55+   5/5   4/5   3/5   2/5   1/5  VOTER TRANT 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       300    49    62    41    28    38    58    55    57    45    28    65    37    49    43    43    75    64     5    21 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 
 
Latino/Hispanic              60     7    13     6     3    10    17    14     6     7     2    22     5     6     2    15    18    14     -     5 
                          20.0% 14.3% 21.0% 14.6% 10.7% 26.3% 29.3% 25.5% 10.5% 15.6%  7.1% 33.8% 13.5% 12.2%  4.7% 34.9% 24.0% 21.9%       23.8% 
 
White/Caucasian             142    29    31    17    13    13    28    22    39    19    14    19    24    34    25    15    30    31     2     5 
                          47.3% 59.2% 50.0% 41.5% 46.4% 34.2% 48.3% 40.0% 68.4% 42.2% 50.0% 29.2% 64.9% 69.4% 58.1% 34.9% 40.0% 48.4% 40.0% 23.8% 
 
Black/African American        6     1     -     1     -     1     2     1     -     1     -     3     1     -     -     -     2     2     -     2 
                           2.0%  2.0%        2.4%        2.6%  3.4%  1.8%        2.2%        4.6%  2.7%                    2.7%  3.1%        9.5% 
 
Asian                        45     1    14     7    11     5     4     9     6     8    10     8     3     6    11     4    11     8     2     3 
                          15.0%  2.0% 22.6% 17.1% 39.3% 13.2%  6.9% 16.4% 10.5% 17.8% 35.7% 12.3%  8.1% 12.2% 25.6%  9.3% 14.7% 12.5% 40.0% 14.3% 
 
Other                        29     5     2     5     -     5     7     4     3     5     1     9     4     2     2     8     9     3     -     5 
                           9.7% 10.2%  3.2% 12.2%       13.2% 12.1%  7.3%  5.3% 11.1%  3.6% 13.8% 10.8%  4.1%  4.7% 18.6% 12.0%  4.7%       23.8% 
 
Refused                      18     6     2     5     1     4     -     5     3     5     1     4     -     1     3     1     5     6     1     1 
                           6.0% 12.2%  3.2% 12.2%  3.6% 10.5%        9.1%  5.3% 11.1%  3.6%  6.2%        2.0%  7.0%  2.3%  6.7%  9.4% 20.0%  4.8% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q7. And finally, which of the following best describes your ethnic background? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                                                         
                                  TYPE OF VOTER         REGISTRATION DATE                   GEOGRAPHIC                           ETHNICITY               
                                ================= ============================= ================================== ===================================== 
                                PERM-  PRE-                                                                                                              
                                ANENT VIOUS                                                                                                              
                                 VOTE  VOTE ELEC-                                                                                                        
                                   BY    BY TION   <1    <5    <10   <20   20+  SUP.   SUP.   SUP.   SUP.   SUP.                                         
                          TOTAL  MAIL  MAIL DAY   YEAR  YEARS YEARS YEARS YEARS DIST.1 DIST.2 DIST.3 DIST.4 DIST.5 LATINO WHITE BLACK ASIAN OTHER REFUSE 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ------ 
 
Total                       300   210    20    64    99    95    37    41    28     46     68     63     52     71     60   142     6    45    29     18 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%  100%  100%  100%  100% 100.0% 
 
Latino/Hispanic              60    44     2    12    15    26     7     9     3     16      9     12     16      7     60     -     -     -     -      - 
                          20.0% 21.0% 10.0% 18.8% 15.2% 27.4% 18.9% 22.0% 10.7%  34.8%  13.2%  19.0%  30.8%   9.9% 100.0%                                
 
White/Caucasian             142    98     9    34    44    43    16    19    20     17     34     32     16     43      -   142     -     -     -      - 
                          47.3% 46.7% 45.0% 53.1% 44.4% 45.3% 43.2% 46.3% 71.4%  37.0%  50.0%  50.8%  30.8%  60.6%         100%                          
 
Black/African American        6     4     -     1     5     -     1     -     -      -      3      1      1      1      -     -     6     -     -      - 
                           2.0%  1.9%        1.6%  5.1%        2.7%                      4.4%   1.6%   1.9%   1.4%               100%                    
 
Asian                        45    34     4     7    14     7     9    13     2      8      8      8     14      7      -     -     -    45     -      - 
                          15.0% 16.2% 20.0% 10.9% 14.1%  7.4% 24.3% 31.7%  7.1%  17.4%  11.8%  12.7%  26.9%   9.9%                     100%              
 
Other                        29    18     3     7    13    11     3     -     2      2      8      6      4      9      -     -     -     -    29      - 
                           9.7%  8.6% 15.0% 10.9% 13.1% 11.6%  8.1%        7.1%   4.3%  11.8%   9.5%   7.7%  12.7%                           100%        
 
Refused                      18    12     2     3     8     8     1     -     1      3      6      4      1      4      -     -     -     -     -     18 
                           6.0%  5.7% 10.0%  4.7%  8.1%  8.4%  2.7%        3.6%   6.5%   8.8%   6.3%   1.9%   5.6%                                100.0% 
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                                                                                                                Orange County Homelessness 
 
 
Q7. And finally, which of the following best describes your ethnic background? 
 
Base: Total Sample 
 
 
 
 
                                                                                                                        
                                IS HOMELESSNESS                                                                         
                                  A PROBLEM IN                                                                SURVEY    
                                 ORANGE COUNTY            WILLING TO DO            LANGUAGE    PHONE TYPE    VERSION    
                                ================ ================================ =========== ============ ============ 
                                                                                                                        
                                                                 PAY                                                    
                                                         MAKE ADDIT-                                                    
                                          UNSURE VOLUN- DONA-  IONAL NOTH- UNSURE ENGL- SPAN- MOBILE  LAND              
                          TOTAL  YES   NO REFUSE   TEER TIONS  TAXES   ING REFUSE   ISH   ISH  PHONE  LINE PHONE ONLINE 
                          ----- ---- ---- ------ ------ ----- ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ 
 
Total                       300  228   45     27    131   135     90    52     34   286    14    118    71   189    111 
                           100% 100% 100% 100.0% 100.0%  100% 100.0%  100% 100.0%  100%  100% 100.0%  100%  100% 100.0% 
 
Latino/Hispanic              60   50    7      3     24    25     20    12      2    47    13     25    14    39     21 
                          20.0%  22%  16%  11.1%  18.3% 18.5%  22.2% 23.1%   5.9% 16.4% 92.9%  21.2% 19.7% 20.6%  18.9% 
 
White/Caucasian             142  108   21     13     63    69     38    18     27   141     1     47    34    81     61 
                          47.3%  47%  47%  48.1%  48.1% 51.1%  42.2% 34.6%  79.4% 49.3%  7.1%  39.8% 47.9% 42.9%  55.0% 
 
Black/African American        6    5    1      -      6     3      1     -      -     6     -      3     -     3      3 
                           2.0% 2.2% 2.2%          4.6%  2.2%   1.1%               2.1%         2.5%        1.6%   2.7% 
 
Asian                        45   33    7      5     19    17     17    13      1    45     -     13    21    34     11 
                          15.0%  14%  16%  18.5%  14.5% 12.6%  18.9% 25.0%   2.9% 15.7%        11.0% 29.6% 18.0%   9.9% 
 
Other                        29   18    7      4     12    14      9     5      1    29     -     20     2    22      7 
                           9.7% 7.9%  16%  14.8%   9.2% 10.4%  10.0%  9.6%   2.9% 10.1%        16.9%  2.8% 11.6%   6.3% 
 
Refused                      18   14    2      2      7     7      5     4      3    18     -     10     -    10      8 
                           6.0% 6.1% 4.4%   7.4%   5.3%  5.2%   5.6%  7.7%   8.8%  6.3%         8.5%        5.3%   7.2% 
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VERBATIM RESPONSES 
QUESTION 1 
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Orange County Voter Survey - Homelessness in 
Orange County 
VERBATIM RESPONSES: Q1 
 
 

What would you say is the most important issue facing Orange County? 
 

 
Homeless; The Angels Stadium Area Has A Lot Of Homeless People 

Ethnic Groups And Migration 

Housing 

Climate Change; It's An Issue And Our Current President Isn't Doing Anything About It 

Commercial And Retail Development Of Land 

I Don't Know; I'm New To The Area. 

N/A 

Homeless And The Budget 

Drought 
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Homelessness 

Healthcare Because I Am Paying $300 A Month And Cant Go To The Normal Doctor; I Have To 

Go Somewhere Else. 

Safety 

Getting Rid Of Republican Election Pollers 

N/A 

The Most Important Thing Is Probably Housing 

Wages. 

Trash On The Street 

Well I Don't Know; I'm From Out Of Town 

I Have No Clue 

Too Many Free Loaders 

Climate Change. 

Drought 

Housing And Renting Prices For My Generation 

Population. Too Many People Coming In. 
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Governor Brown Voted For Taxes That Were Not Passed By The People. 

Over Growth Of Buildings, Traffic 

It's Good 

Homelessness 

Government Spending 

I Have No Idea 

Probably Water; We Need More Of It. Water Rationing Is A Problem. 

Traffic 

Politicians Stealing Money. Tearing Up The Road Pretending That They Need Money For The 

Road When The Road Is Fine. 

Affordable Housing 

Population 

Traffic 

The High Taxes 

Not Sure 

No Major Issue; Traffic Is A Major Issue. 
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Transportation And Housing. 

Streets Needs Repairing Also Walkways. More Handicap Parking Spaces. 

Water 

Crime Rate And Helping Children Get Good Education 

Traffic 

Climate 

Traffic 

Immigration Issue 

I Would Say Two Things Actually: Homelessness And The Lack Of Jobs For Our Teens. 

Cant Answer,Too Many; Wealth Disparity. 

Homelessness 

Water Conservation 

A Lot Of Homelessness, People In Tents 

Not Sure 

Development And Traffic 

Cost Of Living 
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Pensions 

I Don't Know 

Water Shortage And Drought 

Dog Poop Everywhere 

The Price Of Living. 

Housing Prices 

Safety 

Probably All The Homeless 

No Idea 

Water 

High Density Housing And Over Crowding 

Drugs; There Are Needles At The Beach In The Sand.  

Police Brutality 

Number Of Homes That Have Been Broken Into 

I Don't Know.  

Homelessness And Crack Heads Around The Place. 
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Don't Know 

Health Insurance; Most People Don't Have Health Insurance. 

Homeless 

Police Brutality And The Lack Of Leniency In The Community. 

The Excessive Regulation 

Congestion, Traffic, Homeless 

The Streets; There Are Too Many Potholes. 

High Cost Of Living  

Cost Of Living 

Stupid President, He Is Doing Stupid Things With Taxes. 

Climate Change 

I Don't Know 

I Can't Think Of An Answer Right Now. 

Racism 

Bus System 

Not So Sure 
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The Population 

Traffic. 

Our Economy; The High Cost Of Everything. 

Rent, It's Too High.  

I Don't Know 

Air Quality 

The Homeless 

I Have No Idea, Lots Off Issues  

The Traffic 

Traffic On Coast Highway 

Affordable Housing 

Homeless People 

Climate Change  

Homelessness, Illegal Immigration, And Housing Cost 

Healthcare, Nobody Can Afford It. 

Not Sure 
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High Home Prices 

I Don't Know 

Better Paying Jobs. Most Of Them Are Minimum Wage. 

Mass Transit 

Traffic 

Leadership; I Think We Need Stronger Leadership In Orange County. 

Homeless People 

Vehicle Traffic, The Lack Of Public Transit And The Recklessness Of Drivers.  

Gang Related 

The Water Problem 

Homelessness. I See A lot Of Homeless Communities. 

I Don't Know What To Say 

Roads Need Fixing 

Cant Say 

I Do Not Know 

The Cost Of Living 
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Not Putting The Toll Road Through San Clemente  

Property Issues, Water 

Keeping The Ocean Clean 

Overcrowding  

Traffic, Just Congestion. Freeways Are Being Impacted More. 

Homeless 

Getting Rid Off The Sheriff And District Attorney 

Possible Economical Issue In LA County Being Raised Quickly And OC Remained The Same. 

Traffic. 

Homelessness And Mental Health And Drug Addiction.  

Immigration 

Housing Cost 

Transportation 

Expensive To Live There 

Safety 

I Have No Idea 
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Plane Crash 

High Taxes, Infrastructure. There Are Hundred Year Old Pipes And No One Is Doing Anything 

About It. The Water Reservoir During Drought Season.  

Homeless All Over And A Lot Of Kids, Especially In The Spanish Community, They Don't Go To 

School. 

I Don't Know 

Lack Of Affordable Housing 

Rising Cost Of Housing 

The Economy And Jobs 

Expenses 

Homeless People 

I Don't Know, Diversity 

Quality Jobs 

I Don't Know 

Homelessness 

Public Schools 
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Safety  

I Have No Clue 

Nothing 

Traffic 

Education 

Taxes, The Cost Of Real Estate 

The Habitual Use Of Opioids That Is Killing Close To Two People Everyday In Orange County. It 

Seems The Government Is Doing Absolutely Nothing. 

Traffic 

Homelessness. Finding The Balance Between People Who Are Homeless And Keeping The 

Community Safe. 

Rental Prices 

Poor Representation 

Homelessness 

Highway Traffic 

Don't Know 
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I Have No Idea 

Homeless 

Anti-Vaxxers 

Democrats Being A Thing 

Taxes 

Overwhelming Burden Of Paying For Social Services For Non-Americans Here Illegally.   

Real Estate Cost 

The Traffic Lights On Main Roads Are Extremely Poorly Timed. 

Homeless Services And Homeless People 

Homelessness 

Homelessness  

Gang Violence  

Transportation 

Housing Prices Exploding 

Clean Beaches 

High Cost Of Living 
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Housing For Homeless People And Veterans  

Crime  

Homeless People  

Affordable Housing  

Overcrowding  

Homelessness 

Affordable Housing  

High Rent Rates! 

Homeless  

Homeless 

Homelessness  

Gentrification  

Environmental  

Cost Of Living 

Too Much Law Enforcement 

Homelessness  
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Homelessness And The Crime Associated With A Portion Of Their Population. 

Traffic 

Money For Teachers 

Traffic 

Housing 

Homelessness  

Income Versus Housing Costs 

Congestion And High Cost Of Living 

Diabetes 

Homelessness 

Traffic  

Cost Of Living 

Nuclear Waste In San Clemente 

Affordable Housing 

Affordable Housing 

Over-Development And Non-Affordable Housing  
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Housing Prices 

Homelessness 

Affordable Housing 

Cost Of Living  

Homelessness 

Traffic  

Undecided  

Too Many Houses Being Built, Traffic And Schools 

Cost Of Living 

Anger And Racism 

High Housing Prices 

Crime 

Housing Costs 

Homeless 

Homeless 

Homeless  
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Homelessness 

Homeless 

Traffic 

Cost Of Living Here 

Cost Of Living 

Homelessness 

Unaffordable Housing  

Traffic 

The Mexicans 

Affordable Housing  

High Cost Of Living Without Law Enforcement Enforcing, Or Being Allowed To Enforce Existing 

Laws.  Too Much Money Spent By Government On Things They Have No Right To Spend It On.   

Traffic 

Materialism 

Safety 

Public Transportation 
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Housing Market Keeps Increasing Unbelievably. 

Cost Of Living 

Traffic 

Homelessness  

Education  

Homelessness 

Housing 

Traffic 

Crime 

Cost Of Living 

Homelessness 

Homeless  

Healthcare 

Traffic, Public Parking. Enforcement Of Double Occupancy In HOV Lanes Would  Generate A 

Fortune, As Easily More Than Half Of The Vehicles Traveling In The Carpool Lane Have Only One 

Passenger. 
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Efficient Government That Doesn't Waste Tax Money 

Homeless And Crime 

There Is A Lot Of Homelessness 

The Prices Of The Houses Here.  

Homelessness 

The Condition Of Our Roads Need To Improve. 

The Cost Of Health Care 

Not Much Cheaper Housing. 

The Condition Of Our Roads Is Deteriorating.  

A Lot Of Traffic. 

The Cost Of Living.  

There Are Too Many Homeless People. We Need To Find A Way To Make The Houses More 

Affordable.  

Too Many People Living Outside And No House To Live In.  

A Lot Of Violence. 

I Don't Know 
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Roads Need To Be In Better Condition, And Roads Need More Space.  

Not Many Jobs. 

There Is A Lot Of Traffic Here. 

A Lot Of Homeless People Out There With No Home. 

I'm Not Sure 

I Have To Say The Traffic Is Really Bad Here. 

I Don't Know At All. 

The Housing Prices Are Too High. 

We Have Terrible Roads, They Need To Be Fixed. 

I Don't Know 

There Is A Lack Of Good Paying Jobs For Younger People.  

Homelessness And Traffic 

Homelessness  

Roads That Need To Be Repaved 

Public Pensions 

Traffic 
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Recall Election  

Too Many Apartment Homes 

Homeless  

Affordable Housing 

Overpopulation  

Los Costos Elevados De Servicios Como Electricidad En Anaheim 

Homeless 

Liberal State Government. 

Illegals  

Right To Grow Weed At Your Own Home, Regardless Of What City You Live In. 

Toll Road 

The Increasing Cost Of Rent And Housing 

Combatting Voter Suppression And Hate Crimes 
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VERBATIM RESPONSES 
QUESTION 4 
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Orange County Voter Survey - Homelessness in 
Orange County 
VERBATIM RESPONSES: Q4 
	
 

What prompted you to think about homelessness in Orange County? 
 

Just From Seeing Them On The Street; A Lot From Driving Around. 

A Lot Of Disorderly Conduct On The Streets 

Just Seeing Homeless People.  

Article In Newspaper Or Seeing A Homeless Person 

Seeing People 

Volunteer In The Police Department 

Seeing A Few People Camping Near The Creek 

See A Lot Everyday  

We Have Some Transients That Are Often On Our Main Street 

Because I Think That There Are So Many Wealthy People That Can Do Something About It. 

N/A 
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What Prompted Me Was Your Questions To Me About Homelessness 

Everyday On My Four Hour Trip On The Bus I See People. 

I See Them Laying Around On The Street. Sometimes They Have Their Stuff In Carts. 

Mostly Hearing Things On The News And Also Doing Church Ministries, Mostly Like Food 

Ministries. 

Well The Inefficiency Of Our County And State Government  

Seeing Homeless People. 

No Idea; I Saw Two Or Three. 

Because I Live In Fountain Valley In Orange County And I See Them Everyday. 

I See It Everyday 

There Are Homeless People On Every Corner Panhandling  

There Are A Lot Of People. People Are In Need, That Is Why They Are Homeless, A Lot Of People 

Lost Their Houses And They Need Money. 

There Is A Homeless Guy Sleeping In My Driveway 

See Them Sleeping Under The Trees 

I See Them Along The Santa Ana River 
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Running Into Homeless People 

I Mean, Look At The Stadiums. All The River Beds Full Of Tents. 

Orange County Paper 

See Them In The Park Just Hanging Out And Standing On The Roads And Needing Money. 

Because I Drive Through The Riverbanks. And There Are A Lot Of Homeless Living There. 

I See The Homelessness All The Time 

Occasionally They Speak About It On PBS 

Seeing It; People Camping Out On The Riverbeds. 

Because I See It Everyday 

That The People Are Comfortable And They Have Food And Shelter 

There's A Homeless Person Near My House 

The Individuals 

I See Them All The Time 

Because I See It Everyday 

Homeless People And Trash 

I See People That Are Looking For Jobs, Money 
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Sometime See People Walking With Sleeping Bags And Ragged Looking. 

Just Seeing The Pop Up Tents 

I See Homeless People Everyday 

A Friend Of My Daughter Almost Got Homeless 

In The Last Five Years I See More People Walking Around 

The Topic Of Discussion 

Driving By Them 

I See Them Often. 

I Don't Think About It At All 

Measures Taken Against It, Helped Out. 

Just All The Trash They Leave Around And Squatting.  

Food 

It's Visual 

Went To The Park And Saw Them  

I Get Off The Freeway Everyday And I See Them At The Exit. I Work At The Beach And I See 

Them Everyday.  
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Your Question About Homelessness 

It's Very Visible 

Seeing Somebody Who Was Homeless.  

See It Everyday, So Of Course We Will Think About It. 

When I See It In Every County, In The Paper, I Think About It. 

It Is Everywhere 

There's A Homeless Camp Near My Office 

I Pass By This Little Trail By The Stadium And I Saw A Bunch Of Homeless People 

They Were In My Neighborhood 

Seeing Them On The Corners And Stuff 

This Homeless Lady, I See Her Near My House Or When I Go Grocery Shopping 

Seeing People On The Street. 

People Always Passing By 

Well Sometimes Through Self- Reflection. 

There Is A Homeless Man That I've Seen Around My Neighborhood Almost Everyday For The Past 

Several Years 
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The Routes I Take, I Always See The Homeless 

I Get Accosted By Them Everyday Asking For Money.  

Newspaper 

Dealing With Homeless People In The Place Where I Live 

Reading The Register, The Paper  

They Lay Around On The Grass On The Beach Or Creep Behind Our Fence 

I'm Politically Involved 

They Always Ask For Money 

Saw A Homeless Person 

Because I'm Seeing It Everyday  

No Jobs 

Do A Lot Of Traveling And Drive A Lot And Come Across The Homeless 

Articles In The Paper 

Seeing The Homeless People Walking Around Sometimes. Couple Of Them Begging For Change 

What Not 

Homelessness Is My Priority Subject 
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Visibility In The Neighborhood 

Different Things. Sometime I See It And Sometimes I Think About It. 

We Were About To Get Our First House And Saw Them And Opted Out. 

Seeing Homeless People 

A Family Member 

Because I Am Away From It And If I Was Not In A Home, I Would Be One. 

I See It Everyday 

Volunteer At A Homeless Shelter 

Cant Say 

Seeing Homeless People 

Just Because The Cost Of Living Is So High And Not Everyone Is Privileged Enough To Afford To 

Live 

Because In The Area I Live In, I Them On The Streets. I See Them In Numbers Around The 

Different Stores. 

I See People On The Street Asking For Money. Stuff Like That. 

Because She Received Phone Calls Everyday 
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Just Seeing People That Are Out On The Street 

Because I See It Everyday When I Travel Throughout The Day 

I See Them 

Passing By The Shanty Town Or Tent Community 

The Population Of Homeless People In My Area. 

Seeing Them Everyday. At Work, At School, At Home. It's Sad.  

They Live By Angel Stadium 

Been Reading About It 

When I See Them 

I See It Driving My Kids To School 

Everywhere I Go I See Homeless People 

It's Not Easy To Live 

I'm Looking At It So I Think About It.  

I Guess Work; That's Where My First Thought Is. No Jobs Or They Are Losing Their Homes. It's 

Sad. Sometimes I See Them Crying No Jobs I Need A Home. 

Every So Often I See Them  
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I Was Collecting Things For The Homeless 

Well I See More People Around, Whether It's On The Freeway, On The Street Or The Park. And 

Near City Hall. 

Because I've Seen People 

See Them Sleeping On The Benches, The Bus Benches. Their Tents Are On The Freeways. Their 

Tents Are Under The Bridges. So Basically I See Homelessness Everyday Of My Life. 

I Drive By The Park Where The Homeless People Are And Some Days You Stop And Think And 

Some Days It's Normal. 

Because I See Them Everyday 

Because I See Them Or They Beg For Money 

Seeing So Much And Still Increasing 

The Things I Was Reading About, And Where I Live. At The Library There Are A Lot Of People 

Camping Out There.  

On My Way To Work At The Freeway. 

Because We See People Who Collect Money At The Shopping Center 
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Well I Lead Girl Scouts, So Girl Scout Project. We Were At The Newport Beach Library And There 

Were Several Homeless People Outside The Library. 

Just Seeing People Who Need Help 

When I See People Along The Streets Begging For Money Or Food. When I See Tent Cities Along 

The Free Ways. I Hope They Stay Crime Free And Don't Litter. 

Seeing The Individuals Day-To-Day Driving While Doing Errands 

I Mentioned It 

People Sleeping On The Sidewalks 

Because I See Them Everyday 

Seeing A Homeless Person 

They're Everywhere I Go 

News 

They Block The Sidewalks And Streets And Leave Garbage That I End Up Suffering The Cost Of 

The Cleanup. 

Seeing Them When I'm Out 

There Are A Few Panhandlers Here And There 
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Large Numbers Of Homeless Persons In All Areas Of The County 

They Have Settled Next To Our Apartment. We See Them From Our Home Everyday. 

The Amount Of People In The Streets, Riverbeds. I Live In Fullerton And Everyday We See Them 

Around Our Home. 

They Are Living In My Parking Lot At My Office 

Seeing Either Homeless People Or Mean, Heartless Posts About Them From Huntington Beach 

Residents On Community Facebook Pages For Our City. 

Seeing Homeless People Everyday On My Drive To College 

I Work In Anaheim And Drive By Tent City Daily. 

I See Them Everywhere, Everyday 

Working In Anaheim  

Seeing A Homeless Person  

I See Them All Over My Neighborhood 

Volunteered At SOS And Drove By River On Way To Angels Game 

 I See Them Everywhere Especially In Downtown Santa Ana  

They Are Everywhere  
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People Living On The Santa Ana River Trail.  

Homeless Around My Premise  

People Are Begging For Money Everywhere 

Large Homeless Communities In Anaheim Along The Riverbank And By The Stadium 

The Sight Of Homeless People 

The Condition Of Our Streets And The Fact They Reside Near Schools And Public Spaces. 

Seeing Homeless Looking People 

I Can See Homeless People Camping Out 

Driving By The OC River Beds 

Seeing Homeless People Sleeping On Benches, Seeking Shelter In Shaded Areas, Or Seeing 

Their Tents 

Social Media Posts 

Tents  

See More And More People Standing On Streets, Begging For Money As Well As Pop Up Tents 

By The Highway. 

I See Them In Universities And Libraries  
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My Own And Friend's Circumstances. 

I've Lived Homeless Here 

Seeing A Homeless Person 

Seeing The Homeless Throughout The County 

Increase In Number Of Panhandlers 

Seeing Homeless People  

Seeing A Recent Rise In Homeless People In The Area. 

Seeing Them At The Shopping Centers  

I Saw Some In Orange County And Lots Just Outside Of The County. 

Walking By A Homeless Person In Irvine  

Driving By Angel Stadium  

I Know People Who Are Homeless 

The Removal Of The Camps Along The Santa Ana River. 

Seeing Homeless People On The Street, In Parks, Or By The Freeways 

Seeing A Lot More Homeless People Sleeping On The Streets This Year. 

I See It Everyday! 
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They're Increasing  

Homeless People 

Seeing Them Camped Near My Fountain Valley Home 

Not Being Able To Afford Where I Live 

The Daily Prevalence 

Article On Santa Ana Shelter  

Seeing Homeless People 

The Mexicans 

Homeless Camps All Over Orange County. In Most Part Along Santa Ana River. 

California In General Is A Breeding Ground For People Who Want A Handout.   There Are People 

Who Want Assistance And Deserve It.   But The Government Spends Money On Illegals, And 

People Committing Fraud And Perjury For Benefits.  And Giving Away My Money For Votes. 

Newspaper Article 

People Asking For Money On The Streetlight Corners. 

Seeing Them In Public, Civic Areas In Santa Ana. 
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Just Feel So Bad For Them And Ponder About Any Programs, Sources, Or Community Out There 

To Help Homeless People. 

It's In All Areas 

I Ride The Santa Ana River Trail; It Is Heavily Infested With Homeless. 

Every Time I Drive By Angel Stadium. They Need To Be Placed Somewhere Else. They're 

Attacking The Bike Riders. My Kids Are Bicyclists. 

The Tents And Families Along The Southbound 5/57 Freeways  

Santa Ana River Near My Work And Home 

It Is An Increasing Problem 

Santa Ana River Trail 

My Kids Are Not Safe Playing At The Parks 

Seeing Them On A Daily Basis  

High Rents 

Someone On The Street Asking For Help 

The Amount Of Homeless In My Neighborhood 

The Amount Of People With No Home 
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I've Seen A Few People. 

There Are People With No Home. 

I Have Seen People In The Area. 

Just The Amount Of People Asking For Money.  

I've Seen People Sleeping On The Streets. 

Just A Lot Of People Without A Home.  

When I Go Out, I See Them Asking For Money. 

It's Just That We Have Too Many People That Can't Afford To Live Here And Have To Live On The 

Streets. 

Just People Outside Asking For Money And Sleeping There. 

I've Seen Them. 

People With No Homes Outside. 

Just Because Of The People With No Home. 

You Know, I See A Lot Of People Sleeping Outside And Asking For Money, It Is Really Bad. 

Too Many People Outside And Don't Have A Home To Sleep In At Night.  

People Ask Me For Money Saying They Don't Have Money To Eat Food.  
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People Sleep In Tents Because They Don't Have A Home.  

All The Homeless People Roaming The Streets And All The Petty Theft 

 Rampant Panhandling  

Saw The Tent City In Orange. 

Going To Jury Duty In Santa Ana 

Seeing Homeless 

Seeing Them 

The Homeless Are Everywhere.  I Walk Past Them In Town Everyday.  They Are In The Parking 

Lots Around The Grocery Store And Along The Road I Drive On, Sitting And Begging 

The Problem Of Housing Is Very Large. It Is Difficult To Access Your Own House When We Are 

Paying More In Rent Than If It Was A Loan. 

Numerous Beggars Around Laguna Hills 

The Price Of Rentals Here Are So High That An Average Man's Salary Would Not Be Enough For 

Rent. 

Seeing People Who Are Homeless  
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The Tents Along The Storm Run Offs, The People Sleeping And Living In Vehicles In Parking Lots 

And Residential Areas.  

I See It Everyday In OC 
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